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1.4.1 Institution obtains feedback on the academic performance and 

ambience of the institution from various stakeholders such as Students, 

Teachers, Employers, Alumni etc. and action taken report on the 

feedback is made available on institutional website.  

 

Response :  

 

Sr. No.  Sample Document List 

i) Feedback Form Links: https://mvpsatpurcollege.ac.in/feedback-

form-links/ 

ii) Feedback Forms with Analysis 

1. Student Feedback Form (About College) 

2. Student Feedback Form (About Library) 

3. Teachers Feedback (About Administrative Staff) 

4. Students Feedback Form (Students Satisfaction Survey) 

5. Students Feedback Form (About Curriculum) 

6. Students Feedback Form (About Teachers) 

7. Parents Feedback Form (About College) 

8. Student Comprehensive Feedback Form 

Maratha Vidya Prasarak Samaj’s 

ARTS AND COMMERCE COLLEGE, SATPUR 

Janta High School Campus, Satpur, 

Tal.: Nashik, Dist.: Nashik (Maharashtra) Pin : 422007 

PH.: 0253-235410        College Code : 0897 

E-Mail : srcollege.satpur@mvp.edu.in         Centre No. : 0897 

Website : https://mvpsatpurcollege.ac.in/        AISHE : C-41756 

Principal : Dr.D.G.Ushir, M.A., M.Phil., Ph.D. 

 

 

 

https://mvpsatpurcollege.ac.in/feedback-form-links/
https://mvpsatpurcollege.ac.in/feedback-form-links/


9. Alumni Feedback 

10.  Teachers' Feedback Form (Overall) 

11.  College Development Committee Feedback 

iii) Action Taken Reports from 2017-18 to 2021-22 

 



7/6/23, 9:27 AM ACCS Student Feedback Form ( About College)

https://docs.google.com/forms/d/1geiWnxob7FgwG3paF6KmSvtoknOjULG1JkGjxmCY6nI/viewanalytics 1/12

Year

74 responses

ACCS Student Feedback Form ( About
College)
74 responses

Publish analytics

Copy

2017-18
2018-19
2019-20
2020-21
2021-22
2022-23

90.5%

https://docs.google.com/forms/d/1geiWnxob7FgwG3paF6KmSvtoknOjULG1JkGjxmCY6nI/edit#start=publishanalytics
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1. Name of the student

74 responses

Otari vaishnavi devidas

Veer Pradnya Vitthal

Salve rutik kishor

Sagar kawad

Dhage shailesh jayant

Anjali Balasaheb more

Mangesh Rajendra patil

Katore sangita kacharu

Devyani kedu khare

Chaitali eknath malpure

Yogesh durga salve

Pranita Ashok Sonawane

Abhijit Raut

Sandip prabhakar chavan

Vaishali lingayat

Suraj Prakash Parab

Khushi

Dusane vaishnavi uddhav

Dhanashri Dnyaneshwar patil

Nikita parikshit wagh

Shreya Narayan Wakkar
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Aarti Sunil Kashmire

Wagle Sonali Sadashiv

Pawar Namrata Baban

Faridabi sharif kureshi

Siddhi Rajendra Pawar

Shradha yogesh bhandure

Jadhav Reshma Manoj

Dipali Tarachand Tambe

Nikita Baburao Lokhande

Pawar Madhuri Ramu

Aagham Pallavi Rohidas

Dhage Tanuja Rajendra

Priyanka balasaheb pingle

Shimpi varsha pravin

Gayatri kailas Chavan

saurabh rajendra muley

Ingale Prachi Samadhan

bagulgayatri78@gmail.com

Shital Sanjay pagare

Rahul Jagdale

Chitra Sonaji Gangurde.

Dhongade Nikita Prakash

Pravin Kolhal
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Ahire Nagesh Subhash

Harshada Hari Tidme

Laxmi deore

Nandini Hiraman Jadhav

Shaikh Fatma Taiyab

Pooja Amrit ahire

Chaudhari Rohit Ashok

Archana Gorakh Biraris

Darekar Sakshi Dattatraya

Devyani

Kharat sayali Shivaji

Apeksha kailas Patil

Kiran ganesh walture

Kajal Ramakant Pagare

Shingade Gayatri Shantaram

Makeshwar shreya prakash

Dipali Anand Pawar

Sanjana Dayaram more

Wavhale amrapali rajesh

Bahirat Annasaheb Snehal

Ghode Tejal Lahu

Ahirrav Nikhil Himmat

Mansi Vijay patil
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Ankita Bajirav Nibhavane

Gaykwad Akash Digamber

Bhagyashri Rajendra Vani

Kharat sakshi sunil

Shruti vinod jagtap

2. Admission Year

74 responses

3. Name of Course

74 responses

Copy

2021

100%

Copy

B.A
B. Com54.1%

45.9%
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4. Class

74 responses

5. The administrative staff of the college is cooperative and helpful

74 responses

6. The library resources are helpful

74 responses

Copy

FYBA
SYBA
TYBA
FYBCOM
SYBCOM
TYBCOM

21.6%

16.2%

12.2%

12.2% 31.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Disagree
Strongly Disagree8.1%

45.9%

45.9%

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Disagree
Strongly Disagree

12.2%
47.3%

33.8%
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7. The library is equipped with online e-resources

74 responses

8. Internet facility made available to students is very good

74 responses

9. A separate reading rooms for girls and boys are available in the library

74 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Disagree
Strongly Disagree

10.8%

16.2%

43.2%

28.4%

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Disagree
Strongly Disagree

17.6%

39.2%

32.4%

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Disagree
Strongly Disagree8.1%

27%

9.5%

28.4%
27%
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10. A separate reading rooms for girls and boys are available in the
library

74 responses

11. Laboratories are well equipped

74 responses

12. Transparency is followed in displayed the results

74 responses

Copy

Option 1Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Disagree
Strongly Disagree

24.3%

27%

12.2%

31.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Disagree
Strongly Disagree

13.5%

50%

28.4%

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Disagree
Strongly Disagree

9.5%
48.6%

35.1%
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13. Separate common rooms for girls and boys are available

74 responses

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained

74 responses

15. The classrooms are clean and well maintained

74 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Disagree
Strongly Disagree

17.6%

9.5%

40.5%

29.7%

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Disagree
Strongly Disagree

16.2%
18.9%

32.4%

27%

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Disagree
Strongly Disagree

10.8%48.6%

36.5%
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16. The campus is green and Eco-friendly

74 responses

17. Clean drinking water is available in the college campus

74 responses

18. A special facility is made available to the physically challenged
persons

74 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Disagree
Strongly Disagree

56.8%

28.4%

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Disagree
Strongly Disagree

8.1%

40.5%

41.9%

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Disagree
Strongly Disagree

8.1%

17.6%

41.9%

31.1%
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19. Students’ grievances are redressed / problems are solved well in time

74 responses

20. The functioning of the placement cell in the college is satisfactory

74 responses

21. Suggestions if any

74 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Disagree
Strongly Disagree

9.5%
48.6%

37.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Disagree
Strongly Disagree

21.6%

14.9%

55.4%

Copy

Disagree 10. A s…
All teachers are…

Better clg
College campus…

Girl and boys dif…
I like my faculty..…

My college teac…
No suggestion

Special room for…
Yes

0

5

10

15

20

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)

5 (6.8%)5 (6.8%)5 (6.8%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)

5 (6.8%)5 (6.8%)5 (6.8%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)

19 (25.7%)19 (25.7%)19 (25.7%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)

4 (5.4%)4 (5.4%)4 (5.4%)4 (5.4%)4 (5.4%)4 (5.4%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)
2 (2.7%)2 (2.7%)2 (2.7%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)
3 (4.1%)3 (4.1%)3 (4.1%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.41 (1.41 (1.4

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1geiWnxob7FgwG3paF6KmSvtoknOjULG1JkGjxmCY6nI/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Year

72 responses

 Student Feedback Form ( About Library)
MVP'S Arts & Commerce College, Satpur
73 responses

Publish analytics

Copy

2017-18
2018-19
2019-20
2020-21
2021-22
2022-23

90.3%

https://docs.google.com/forms/d/1ik-jgUmgJ-pkj9E6Y6wmwUiz7DpKiDW09tDo_nFn1DA/edit#start=publishanalytics
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1. Email address *

67 responses

sonalijadhav0460@gmail.com

mrvaibhavzole@gmail.com

monapatil1203@gmail.com

rahuljadhav6761@gamil.com

apoorvasonawane50@gmail.com

Prabudh nagar satpur Nashik

sarodevishakha66@gmail.com

Sheetalsonkusare44@gmail.com

shafiquekureshi29@gmail.com

Bhagyasridamare@gmail.com

Chunchale. Khalacha

Kp03582002@gmail.com

dusanerahul91@gmil.com

jyotikale098@gmail.com

Dhageshailesh1@gmail.com

Khalche chunchale ambad link rod satpur

dp9769531@gmali.com

Vadholi tal.trambakeswar dist.nashik

Satpur swrbaba nagar

ishawagh8@gmail.com

harshadatidme6@gmail.com
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vishalpagar692@gmail.com

kiranwalture1@gmail.com

Vasant van vihar aaparment aashok nagar satpur colony

Sri ganesh rohaus Patil park Room no 12

surajparab0309@gmail.com

priyankabarhate01122002@gmail.com

pagareajay1999@gmail.com

Ahilyābā'ī hōḷakara cauka aśōka nagara sātapura nāśika

Aaghampallavi8@gmail.com

mahajanrupali1998@gmail.com

dattugaikwad200@gmail.com

ranibairagi@gmail.com

Ashok Nagar satpur nashik

ranibairagi@gmail.com

patilkaveri822@gmail.com

gayatrishivade03@gmail.com

dpatil19052003@gmail.com

suchitradambale2004@gmail.com and pimpalgaon Garudeshwar nashik

pratikshakumavat1438@gmail.com

doremonishwar@gmail.com

Nashik

swatiahire1421@gmail.com

madhupawar1243@gmail.com
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gaytrishingade41@gmail.com

hemantpurane47910@gmail.com

pjayant430@gmail.com

mandashingade67@gmail.com

dusanevaishnavi1155@gmail.com

samadhanhire749@gmail.com

ramakantpagare1972@gmali.com

Gautam chauk Prabuddh Nagar satpur nashik

Shramik Nagar satpur nashik

Chunchale gaon khalche satpur-ambad link road nashik

Rajc23560@gmail.com

sj539522@gmail.com

priyankavanjare441@gmail.com

Jadhav Sankul ambad link road

Sivajinagar

shradhabhandure676@gmail.com

Belagav dhaga

rahuldongre427@gmail.com

Prabudh Nagar satpur Nashik

Prabuddha nagar satpur nashik
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2. Name of the Student *

73 responses

Vaishali Vaman Patil

Jadhav Sonali Dattatrey

Rahul Jadhav

Deore Apoorva sunil

Gauri devender Nerpagar

Aniket nandkishor khare

Vaibhav Laxman Bhagat

Vaishakha mohan sarode

Sheetal rupesh sonkusare

Faridabi sharif kureshi

Damare Bhagyshree Namdev

atul Bhaskar Bhosale

Kajal prakash kamble

Rahul Uddhav Dusane

Jyoti Sanjay kale

Dhage shailesh jayant

Ajay vinod beldar

Pawar Dipali Anand

Mahale Prasad chagan

Nisha balu tatha

Wagh Isha Eknath
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Harshada Hari Tidme

Vishal nimba pagar

Kiran ganesh walture

Manasi

Gore Roshni Balasaheb

suraj prakash parab

Priyanka Bhaskar Barhate

Pagare Ajay Sanjay

Rushikesh Ganesh Bairagi

Aagham Pallavi Rohidas

Rupali Govind Mahajan

Dattu Babulal Gaikwad

Rani pitambar bairagi

Pratiksha prakash salve

Rani pitambar bairagi

Patil Kaveri Rajesh

Shivade Gayatri Ashok

Dhanashri Dnyaneshwar patil

Suchitra balu dambale

Pratiksha satish beldar

Aher Ishwar baldev

Chaitali Eknath Malpure

Swati Santosh ahire
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Pawar Madhuri Ramu

Shingade Gayatri Shantaram

Sonali Sadashiv Wagle

Ashish amit rajgire

Jayant pawar

Manda Dilip Shingade

Vaishnavi uddhav dusane

Samadhan Nana hire

Mona Najir Pinjari

Pagare Kajal Ramakant

Vaibhav sukdev zope

Vishal

Vaibhav zole

Prachi nikumbh

Ingale Prachi Samadhan

Raj chintaman chavan

Khushi

Priyanka sahebrao vanjare

Nikhil himmat ahirrav

Poonam Dattu Bansode

Shraddha yogesh Bhandure

Tanuja Rajendra Dhage

Nikita Rajaram dongre
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Purvesh Sahebrao Patil

Sakshi Eknath jadhaw

Kharat sakshi sunil
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3. Email *

70 responses

monapatil1203@gmail.com

sonalijadhav0460@gmail.com

mrvaibhavzole@gmail.com

rahuljadhav6761@gamil.com

apoorvasonawane50@gmail.com

gaurinerpagar@gmail.com

badalkhare358@gmail.com

sarodevishakha66@gmail.com

Sheetalsonkusare44@gmail.com

shafiquekureshi29@gmail.com

Bhagyasridamare@gmail.com

atulbhosale1137@gmail.com

Kp03582002@gmail.com

dusanerahul91@gmil.com

jyotikale098@gmail.com

Dhageshailesh1@gmail.com

ajaybeldar2004@gamil.com

dp9769531gmail.com

Prasadmahale03@gmail.com

tathebalu5@gmail.com

ishawagh8@gmail.com
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harshadatidme6@gmail.com

vishalpagar692@gmail.com

kiranwalture1@gmail.com

Pagaremanasi073@gagmil.com

roshanigore222@gmail.com

surajparab0309@gmail.com

priyankabarhate01122002@gmail.com

pagareajay1999@gmail.com

bairagirushikesh611@gmail.com

Aaghampallavi8@gmail.com

mahajanrupali1998@gmail.com

dattugaikwad200@gmail.com

ranibairagi@gmail.com

pratikshasalve282@gmail.com

ranibairagi@gmail.com

patilkaveri822@gmail.com

gayatrishivade03@gmail.com

dpatil19052003@gmail.com

suchitradambale2004@gmail.com

pratikshakumavat1438@gmail.com

ekanathmalpure@gmail.com

swatiahire1421@gmail.com

madhupawar1243@gmail.com
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gaytrishingade41@gmail.com

hemantpurane47910@gmail.com

pjayant430@gmail.com

mandashingade67@gmail.com

dusanevaishnavi1155@gmail.com

samadhanhire749@gmail.com

nazirpinjari04@gmail.com

ramakantpagare1972@gmali.com

vishaldake98@gmail.com

Nikumbhprachi04@gmail.com

prachiingale884@gmail.com

Eajc23560@gmail.com

sj539522@gmail.com

priyankavanjare441@gmail.com

ahirravn@gmail.com

poonambansode2255@gmail.com

shradhabhandure676@gmail.com

tanujadhage47@gmail.com

rahuldongre427@gmail.com

purveshpatil4676@gmail.com

Yashjadhav0358@gmail.com

Kharatsakshi692@email.com
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4. Mobile Number

73 responses

9764925556

9130145081

8446490384

7218517032

7020090792

7028233183

9561199880

7887363061

8788373947

7276074350

8767302887

8485821492

8421959849

8554984779

9604838236

7709512230

7263873318

7030264666

9552383955

8404864130

9405509038
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9309211634

93228 20654

8177870148

9309187913

9370715077

8999016785

7387789517

9356176081

9403878262

9503008737

8275883441

7028125218

9552890411

7385752358

8390064043

7219634275

9922104128

7499890217

9307106125

9022834226

7559135824

9823943781

9172501421
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9970433440

8983243188

8379013443 / 9767918189

9881062218

8830924680

9022781428

07558521647

86230482992

9422157729

8975371236

9689064350

+91 91727 56520

7350281257

9096553153

9175816394

9322731678

9518703225

8007363124

+919403986712

72762980111

9527359475

8275284676

8625898461
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8237709618

5. Class

73 responses

6. Admission Year *

66 responses

7. Do You Visit the Library For Library Work Only? / तुम्ही लायब्ररीला फक्त 
लायब्ररीच्या कामासाठी भेट देता का?
73 responses

Copy

FYBA
SYBA
TYBA
FYBCOM
SYBCOM
TYBCOM

24.7%
16.4%

13.7%

15.1% 26%

Copy

2015
2016
2017
2018
2019
2020

92.4%

Copy

YES
No
YEs

9.6%

65.8%

24.7%
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8. Do You Frequently Visit to the Library ? तुम्ही लायब्ररीला वारं वार भेट देता का?
72 responses

9. Do You Spend More then 1 hr in Library? तुम्ही लायब्ररीमध्ये 1 तासापेक्षा जास्त 
वेळ घालवता?
72 responses

10. Do You Satisfied about the Library Collection ?  ग्रंथालय संग्रहाबद्दल तुम्ही 
समाधानी आहात का? 

73 responses

Copy

YES
NO

33.3%

66.7%

Copy

YES
NO54.2%

45.8%

Copy

YES
No

15.1%

84.9%
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11. Are You get Personal Assistance form the Library Staff for Searching
book & Information ?  तुम्हाला पुस्तक शोधण्यासाठी लायब्ररी कर्मचार्‍यांकडू न 
वैयक्तिक सहाय्य व माहिती मिळते का ? 

73 responses

12. IF,Yes, are you Satisfied with the Information ?  तुम्ही माहितीबद्दल 
समाधानी आहात का?
72 responses

13. Are the Library Staff Is Competent ? ग्रंथालय कर्मचारी सक्षम आहेत का?
73 responses

Copy

YES
No

9.6%

90.4%

Copy

Yes
No

9.7%

90.3%

Copy

YES
No

11%

89%



7/6/23, 9:28 AM Student Feedback Form ( About Library) MVP'S Arts & Commerce College, Satpur

https://docs.google.com/forms/d/1ik-jgUmgJ-pkj9E6Y6wmwUiz7DpKiDW09tDo_nFn1DA/viewanalytics 18/19

14. Are You Satisfied With the Library Service ?  तुम्ही लायब्ररी सेवेबद्दल 
समाधानी आहात का?
73 responses

15. Are You Satisfied About Library Environment?  लायब्ररीच्या पर्यावरणाबद्दल 
तुम्ही समाधानी आहात का?
72 responses
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Copy

YES
NO

21.9%

78.1%

Copy

YES
No

13.9%

86.1%
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Year

31 responses

1. Email address *

31 responses

2. Convenience of College schedule (Time Table)  कॉलेजच्या वेळापत्रकाची 
सोय (टाइम टेबल)

31 responses

 Teachers Feedback for Administrative Staff
31 responses

Publish analytics

Copy

2017-18
2018-19
2019-20
2020-21
2021-22
2022-23

19.4%

25.8%
16.1%

16.1%

19.4%

Copy

Prachis9622…
Rajolesachi…

omsaksham…
panpatilgan…

panpatilgan…
rajendrahire…

rajolesachin…
rukmineeup…

rukmineeup…
sangitagade…

sonawanem…
varsh…

0

5

10

15

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)

12 (38.7%)12 (38.7%)12 (38.7%)

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)

5 (16.1%)5 (16.1%)5 (16.1%)

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)

5 (16.1%)5 (16.1%)5 (16.1%)

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory12.9%

87.1%

https://docs.google.com/forms/d/11dEelTRsdPrNYZ-1DIkQkeWeIw8MEyXw8PDa2WP7Agg/edit#start=publishanalytics
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3. Helpfulness of the Administrative and Office staff to Teachers
प्रशासकीय आणि कार्यालयीन कर्मचाऱ्यांची शिक्षकांना मदत
30 responses

4 Helpfulness of office staff about Admission Process / प्रवेश प्रक्रियेबाबत 
कार्यालयीन कर्मचाऱ्यांची मदत*

31 responses

5. Help of Office staff about Service Book/Payment/Payslips/Income Tax
and Other सेवा पुस्तक/पेमेंट/पेस्लिप्स/आयकर आणि इतर बद्दल कार्यालयीन 
कर्मचाऱ्यांची मदत
31 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

20%

80%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

16.1%

80.6%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

22.6%

77.4%
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6. Guidance of Office admin about Leave/Leave record रजा/रजा रेकॉर्डबद्दल 
कार्यालय प्रशासनाचे मार्गदर्शन
31 responses

7. Overall experience of Administrative Staff * प्रशासकीय कर्मचाऱ्यांचा एकू ण 
अनुभव*

31 responses

8. Information about Important UGC Circulars /e-mails provided time to
time by Office कार्यालयाकडू न वेळोवेळी पुरविलेल्या महत्त्वाच्या UGC परिपत्रके /ई-
मेल्सची माहिती
26 responses
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Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory12.9%

87.1%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory16.1%

83.9%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory
Option 1

34.6%

11.5%

53.8%
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Year

31 responses

 Students Feedback Form ( Students
Satisfaction Survey) 
31 responses

Publish analytics

Copy

2017-18
2018-19
2019-20
2020-21
2021-22
2022-23

12.9%

83.9%
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1. Name of the Student (Surname, First and Middle Name)

31 responses

Dhande nilesh Haribhau

Beldar Ajay Vinod

Bhagat Vaibhav Laxman

Savale priyanka pradeep

Nikhil himmat ahirrav

Kale Jyoti Sanjay

Jadhav Sonali Dattatrey

Aagham pallavi Rohidas

Kale bhumika bharat

Gangurde amol Rajaram

NEHARE RAMA PUNDLIK

Biraris archana Gorakh

Salve pratiksha prakash

Jadhav Deepali Gokul

Dambale Suchitra balu

Gangurde Chitra Sonaji

Dhage Tanuja Rajendra

Vani Bhagyashri Rajendra

Dusane vaishnavi uddhav

Avinash Ashok Bhise

Kamble Kajal prakash
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Deore vaishnavi manohar

Ikhare ronika gulab

Ahire swati Santosh

Ingale Prachi Samadhan

Kanhaiya amrut dagale

Kharat Nikita Dnyanba

Kharat sakshi sunil

Rathod Mamata Manglsing 7218740105

Kureshi faridabi sharif

Patil vaishali Vaman

2. CRN Number

4 responses

9518703225

459038

723931714

188076

3.  Category*

31 responses

Copy

SC
ST
OBC
VJNT/NT-A
NT-B
NT-C
NT-D
SBC

1/2

25.8%

16.1%

45.2%
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4. State of Domicile *

31 responses

Copy

Maharashtra
Non- Maharashtrian

96.8%
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5. Mobile Number

31 responses

9322511377

9552383955

8788373947

9689017978

9518703225

7263873318

9130145081

7028125218

7721027268

7219851048

7499882383

8956528869

8390064043

9689137375

9307106125

9767017118

7276298011

9766687802

07558521647

7249285235

9604838236
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9767852018

8446406182

9172501421

7350281257

8459211321

8806262585

8237709618

7218740105

8485821492

9764925556
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6. Email Address

29 responses

dhandenilesh630@gmail.com

ajaybeldar2004@gamil.com

phsavale@gmail.com

Jadhav Sankul ambad link road

jyotikale098@gmail.com

sonalijadhav0460@gmail.com

Aaghampallavi8@gmail.com

kalebhumika878@gmail.com

ramanehare2000@gmail.com

archubiraris2003@gmail.com

Aashok Nagar satpur nashik

dj3663208@gmail.com

suchitradambale2004@gmail.com and pimpalgaon Garudeshwar nashik

sonagangurde01@gmail.com

Belagav dhaga

brshinkar003@gmail.com

dusanevaishnavi1155@gmail.com

iti pull bhim nagar kamble wadi satpur nashik

Kp03582002@gmail.com

vaishnavimdeore@gmail.com

ronikaikhare234@gmail.com
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swatiahire1421@gmail.com

Chunchale gaon khalche satpur-ambad link road nashik 10

dagalekanhaiya@gmail.com

Prabhudh nagar

Prabuddha nagar satpur

mamatarathod089@gmal.com

shafiquekureshi29@gmail.com

monapatil1203@gmail.com

7. Year of Admission *

27 responses

8. Gender *

31 responses

Copy

2015
2016
2017
2018
2019
2020
2021
2022

25.9%

66.7%

Copy

Male
Female
Prefer not to say74.2%

25.8%
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9. What degree program are you pursuing now?  तुम्ही आता कोणता पदवी 
कार्यक्रम घेत आहात?

31 responses

10. What subject are you currently pursuing तुम्ही सध्या कोणता विषय घेत 
आहात
31 responses

11. Class in which you are studying तुम्ही ज्या वर्गात शिकत आहात
31 responses

Copy

Under Graduation
Post Graduation
M. Phil
Ph.D.
Any Other

93.5%

Copy

Arts
Commerce
Science
Computer Science
B.Voc.

58.1%

41.9%

Copy

First Year UG
Second year UG
Third Year UG

32.3%

64.5%
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12. How much of the syllabus was covered in the class  वर्गात किती 
अभ्यासक्रम समाविष्ट होता  *
31 responses

13. How well did the teachers prepare for the classes शिक्षकांनी वर्गांची किती 
चांगली तयारी के ली
30 responses

14. How were teachers able to communicate शिक्षक कसे संवाद साधू शकले
30 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Less than 30%

35.5%

61.3%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Wont teach well

13.3%30%

50%

Copy

Always effectively
Sometimes effectively
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

10%
13.3%

66.7%
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15. The teacher's approach to teaching can best be described as *
शिक्षकाच्या शिकवण्याच्या दृष्टिकोनाचे वर्णन *

30 responses

16. Fairness of the internal evaluation process by the teachers *
शिक्षकांद्वारे  अंतर्गत मूल्यमापन प्रक्रियेची निष्पक्षता *
31 responses

17. Was your performance in assignments discussed with you
असाइनमेंटमधील तुमच्या कामगिरीबद्दल तुमच्याशी चर्चा झाली
30 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

23.3%30%

46.7%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

12.9%

74.2%

Copy

Every time
Usually
Ocassionally
Rarely
Never

10%

76.7%
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18. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange,field visitopportunities for students. * इंटर्नशिप, विद्यार्थी 
देवाणघेवाण, फील्डला प्रोत्साहन देण्यासाठी संस्था सक्रिय रस घेते
विद्यार्थ्यांसाठी भेटीच्या संधी.
31 responses

19. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
incognitive, social andemotional growth * तुमच्या संस्थेतील अध्यापन आणि 
मार्गदर्शन प्रक्रिया तुम्हाला संज्ञानात्मक सुविधा देते,
सामाजिक आणि भावनिक वाढ
31 responses

20. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. संस्था
शिकण्याची आणि वाढण्याची संधी प्राप्त करते 
30 responses

Copy

Every time
Usually
Ocassionally
Rarely
Never

9.7%
9.7%

71%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

48.4%

45.2%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

46.7%

46.7%
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21. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes andprogrammeoutcomes * शिक्षक तुम्हाला तुमची अपेक्षित क्षमता, 
अभ्यासक्रमाच्या निकालांबद्दल माहिती देतात
आणि कार्यक्रमाचे परिणाम*

31 responses

22. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you
तुमचे  शिक्षक  तुम्हाला नियुक्त के लेल्या कामाचा आवश्यक पाठपुरावा करतात 

31 responses

23. The teachers illustrate the concept through examples and
applications शिक्षक उदाहरणे आणि अनुप्रयोगाद्वारे  संकल्पना स्पष्ट करतात
31 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally
Rarely
Never

9.7%

77.4%

Copy

Every time
Usually
Occasionally
Rarely
Never

9.7%

77.4%

Copy

Every time
Usually
Occasionally
Rarely
Never

9.7%

77.4%
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24. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them * शिक्षक तुमच्या कमकु वतपणा ओळखण्यास आणि त्यावर मात 
करण्यास तुम्हाला मदत करू शकतात
31 responses

25. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing rightlevel of challenges * शिक्षक तुमची ताकद आणि आव्हाने 
ओळखतात आणि तुम्हाला योग्य स्तर प्रदान करण्यास प्रोत्साहित करतात

31 responses

26. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review andcontinuousquality improvement of the teaching learning
process संस्था विद्यार्थ्यांना देखरेख, पुनरावलोकनामध्ये सहभागी करून घेण्याचा प्रयत्न 
करते आणि अध्यापन शिकण्याच्या प्रक्रियेची सतत गुणवत्ता सुधारणे
31 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally
Rarely
Never

9.7%

77.4%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

9.7%

16.1%

67.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

38.7%

51.6%
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27. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experimentallearning, participative learning and problem solving
methodologies forenhancing learning experiences. * संस्था/शिक्षक विद्यार्थी 
कें द्रित पद्धती वापरतात, जसे की प्रयोगात्मक शिक्षण, सहभागी शिक्षण आणि समस्या 
सोडवण्याच्या पद्धती शिकणे,, अनुभव वाढवते

31 responses

28. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities *
शिक्षक तुम्हाला अभ्यासेतर उपक्रमांमध्ये सहभागी होण्यासाठी प्रोत्साहित करतात*

31 responses

Copy

To a great extent
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

12.9%45.2%

38.7%

Copy

To a great extent
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

54.8%

38.7%
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29. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills andemployability skills to make you ready for the world of work.
सॉफ्ट स्किल्स, लाइफ स्किल्स विकसित करण्यासाठी संस्था/शिक्षकांकडू न प्रयत्न के ले 
जातातआणि तुम्हाला कामाच्या जगासाठी तयार करण्यासाठी रोजगारक्षमता कौशल्ये.
31 responses

30. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia,etc. while teaching * किती टक्के  शिक्षक LCD प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया 
इत्यादी ICT साधने वापरतात.
शिकवताना*
31 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

12.9%

25.8%

58.1%

Copy

Above 90%
70 to 89%
50 to 69%
30 to 49%
Below 29%

25.8%
12.9%

25.8%

35.5%
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31. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching -
learningexperience in your institution.  एकू ण अध्यापन सुधारण्यासाठी तीन निरीक्षणे/सूचना द्या -
तुमच्या संस्थेत शिकण्याचा अनुभव. 

27 responses

Great

All time agree

Khup chan aahe

pay attention,To understand, to perform one's duty honestly.

To increase discussion method

Very good

Good👍

Very very nice

Nice job

Good best

Great

Good experience

Good

All teachers are best teaching

Good

Verry Best lecture

Very Good

Very good👍

Excellent

Great excellent
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Exlent teaching

Very well

अनुभव देता टीचर छान

Teaching methods are already improved not entirely suggestions

No suggestions

Exllent
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Year

21 responses

1.Name of the Student

22 responses

Students Feedback Form ( About
Curriculum)
22 responses

Publish analytics

Copy

2017-18
2018-19
2019-20
2020-21
2021-22
2022-23

23.8%

14.3%
61.9%

Copy

Faridabi sharif k…
Kharat sakshi sunil

Nikhil himmat ahi…
Pawar Namrata…

Sayali Shivaji Kh…
Shubham

Shudham
Sonali Dattatrey…

Veer Pradnya Vit…
shr…

0

1

2

3

4

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

4 (18.2%)4 (18.2%)4 (18.2%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%1 (4.5%1 (4.5%
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2.Email address

21 responses

3.Enter URN Number

12 responses

4.Select Stream प्रवाह निवडा
21 responses

Copy

chunchale khalch…
Prabuddha nagar…

Sanjaychaudhari0…
bhagatvaibhav104…

mangeshkhillare2…
pawarashish5605…

sayalik042003@g…
shivamkadale471…

shubhangitajn…
0

1

2

3

4

1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)

4 (19%4 (19%4 (19%

Copy

186702
458995

459007
481823

488113
506809

514423
553571

5057781
8600246060

91306…
0

1

2

1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%)

2 (16.7%)2 (16.7%)2 (16.7%)

1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%)

Copy

B.A.
B.com

100%
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5.Name of the Department विभागाचे नाव
18 responses

6.Class

22 responses

7.Academic Year

22 responses

Copy

Aarts
Arts department

English
FYBA

Fy
Marathit

Satpur.
0

2

4

6

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)

5 (27.8%)5 (27.8%)5 (27.8%)

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)

Copy

FYBA
SYBA
TYBA
FYBCOM
SYBCOM
TYBCOM

13.6%

22.7%

63.6%

Copy

2016-17
2017-18
2018-19
2019-20
2020-21
2021-22
2022-23

86.4%
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8.Does your syllabus has interdisciplinary relevance तुमच्या अभ्यासक्रमाला 
आंतरविद्याशाखीय प्रासंगिकता आहे का
22 responses

9.How much of the syllabus was taught in class वर्गात किती अभ्यासक्रम 
शिकवला गेला
22 responses

10.Does the syllabus contain some of the campus component?
अभ्यासक्रमात कॅ म्पसचे काही घटक आहेत का?
22 responses

Copy

100%
75%
50%
Irrelevant
Can't say

18.2%

22.7%

54.5%

Copy

90 to 100%
75 to 90%
50 to 75%
40 to 50%
Less than 40%

9.1%

22.7%

59.1%

Copy

100%
75%
50%
25%

9.1%

18.2%

22.7%

50%
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11.In your opinion, how much of the total weightage of a course should
the internal assessment account for?
* तुमच्या मते, एकू ण अभ्यासक्रमापैकी किती टक्के  भाग  अंतर्गत मूल्यमापणासाठी  
असावा?
22 responses

12.Is the internal assessment system conducive (beneficial) to (tick in
the relevantcell अंतर्गत मूल्यांकन प्रणाली (संबंधित सेलमध्ये टिक) करण्यासाठी 
अनुकू ल (फायदेशीर) आहे का?
22 responses

13.Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical
abilities,orbroadening perspectives)
* शिकण्याचे मूल्य (कौशल्य, संकल्पना, ज्ञान, विश्लेषणात्मक क्षमता, किं वा दृष्टीकोन 
विस्तृत करणे)
22 responses

Copy

100%
75%
50%
25%
Below 25%

22.7%

40.9%

27.3%

Copy

Highly
Appreciably
Moderately
Poorly
Not at all

22.7%

13.6%
59.1%

Copy

Challenging
Adequate
Inadequate
Dull
Irrelevant

13.6%

45.5%

40.9%
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14.Applicability/relevance to real life situations वास्तविक जीवनातील 
परिस्थितीं साठी लागू/संबद्धता
22 responses

15.Depth of the course content कोर्स सामग्रीची खोली
22 responses

16.Extent of covered in the class वर्गात व्यापलेल्यांची व्याप्ती
22 responses

Copy

Challenging
Adequate
Inadequant
Dull
Irrelevant

9.1%
50%

36.4%

Copy

Challenging
Adequate
Inadequant
Dull
Irrelevant

22.7%

27.3%

45.5%

Copy

Challenging
Adequate
Inadequant
Dull
Irrelevant

13.6%

18.2%

9.1%

54.5%
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17.Extent of effort required by students विद्यार्थ्‍यांच्‍या परिश्रमाची आवश्‍यकता
22 responses

18.Interdisciplinary values  अभ्यासक्रमातील आंतरविद्याशाखीय मूल्ये
22 responses

19.Overall rating अभ्यासक्रमातील  एकू ण मानांकन श्रेणी 
22 responses

Copy

Challenging
Adequate
Inadequant
Dull
Irrelevant

22.7%

40.9%

31.8%

Copy

Challenging
Adequate
Inadequant
Dull
Irrelevant

13.6%

40.9%

36.4%

Copy

Challenging
Adequate
Inadequant
Dull
Irrelevant

9.1%

9.1%

13.6%

40.9%

27.3%
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20.How much do you find it relevant to the current job market? सध्याच्या 
जॉब मार्के टशी तुम्हाला ते कितपत सुसंगत वाटते?
22 responses

21.How would you rate the challenges met by the syllabus with the
modern era? आधुनिक युगात अभ्यासक्रमाने पेललेल्या आव्हानांना तुम्ही कती 
टक्के वारी  द्याल ?

22 responses

22.Your background for benefiting from the course was अभ्यासक्रमाचा लाभ 
घेण्याची तुमची पार्श्वभूमी होती
22 responses

Copy

100%
75%
25%
Irrelevant

9.1%

18.2%

72.7%

Copy

100%
75%
50%
30%
Can't say

13.6%

9.1%18.2%

31.8%

27.3%

Copy

Highly Relevant
Relevant
Partly Relevant
Mostly Irrelevant
Completely Irrelevant

9.1%

13.6%

40.9%

31.8%
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23.Suggestions If any? * सूचना असल्यास?

14 responses

No

Nothing

No suggestions

No suggestions

no

Kontyahi prakarcya sucna nahi

Special room for girls

Yes
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Year

55 responses

STUDENTS FEEDBACK FORM (About
Teachers)
56 responses

Publish analytics

Copy

2017-18
2018-19
2019-20
2020-21
2021-22
2022-23

85.5%
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1.Full Name

56 responses

Arts and commerce college

Kashid samiksha parashram

Chaudhari Rohit Ashok

ninadambale@gmail.com

Rohini prabhakar thakare

Shaikh Fatma Taiyab

Pranita Ashok Sonawane

Sheetal rupesh sonkusare

Priyanka Bhaskar Barhate

RAMA PUNDLIK NEHARE

Pawar Namrata Baban

Kiran ganesh walture

Apeksha kailas Patil

Mai hiraman baravkar

Pallavi somnath barhe

Nikita baburao Lokhande

Damare Bhagyshree Namdev

Kajal Ramakant Pagare

Sanket anil patil

Suraj Prakash Parab

Gayatri Somnath Bagul
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Shingade Gayatri Shantaram

Dongare Nikita Rajaram

Sahil pundlik jadhav

Makeshwar shreya prakash

Gangurde Nikita popat

Kale Jyoti Sanjay

Gayatri kailas Chavan

Suchitra balu dambale

Shivade Gayatri Ashok

Sanika Balu Jadhav

Gotarne Anil popat

Bhosale Vijay Haridas

Namrata Gautam pagare

Faridabi sharif kureshi

Apeksha Ashok Magar

Dipali Anand Pawar

yogesh thoke

DHONGADE NIKITA PRAKASH

Otari vaishnavi devidas

Dhage Tanuja Rajendra

Suraj Kiran Dhangar

Wavhale amrapali rajesh

Vaibhav Laxman Bhagat
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Sonali Dattatrey Jadhav

Bahirat Annasaheb Snehal

Chandrakala bandu dehade

Jaya sahebarao Bhalerao

Ghode Tejal Lahu

Kharat Sayali Shivaji

Mansi Vijay patil

Kokane Pooja vinod

Veer Pradnya Vitthal

Bhagyashri Rajendra Vani

Nikita Rajaram dongre

Kharat sakshi sunil

2.Gender

56 responses

Copy

Male
Female
Prefer not to say

19.6%

80.4%
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3.Mobile Number (मोबाइल नंबर)
*

56 responses

9527359475

9175816394

8855003987

8087878734

8421596040

9767736668

7620696493

7448031435

8767302887

9403878262

7499882383

9890658873

9370715077

9529516043

8177938355

9325823183

9156716011

8421959849

8975371236

7410148170

9356176081
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8421686932

8983243188

7757948248

9921892833

7820946457

7263873318

9579021465

9307106125

9922104128

8459934271

9860657023

8010604710

9890389844

8485821492

7517073212

9404864130

8956290903

8087122478

9579345530

7276298011

9588632393

7498750975

8788373947
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9130145081

8857971438

9561225638

9637124819

9158743885

9579273350

9834790536

7028283356

8149984718

09766687802

8237709618



7/6/23, 9:36 AM STUDENTS FEEDBACK FORM (About Teachers)

https://docs.google.com/forms/d/1nJxbz3n4fw5FSqSaSj1uLZvkgUo2-g9UrlQGwWfH6KU/viewanalytics 8/30

4.Email Id
*

56 responses

rahuldongre427@gmail.com

sj539522@gmail.com

samikshakashid693@gmail.com

Rc1220040@gmail.com134

ninadambale@gmail.com

ruhithakare1430@gmail.com

Shekhabdul467@gmail.com

pranitasonawane923@gmail.com

8767302887

priyankabarhate01122002@gmail.com

ramanehare2000@gmail.com

Pawarashish56059@gmail.com

kiranwalture1@gmail.com

apejshapatil589@Gmail.com

maibharvakar@gmail.com

barhevishal7@gmail.com

nlokhande568@gmail.com

Bhagyasridamare@gmail.com

ramakantpagare1972@gmali.com

Sanket.patilgt2608@gmail.com

surajparab0309@gmail.com
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bagulgayatri78@gmail.com

gaytrishingade41@gmail.com

Sj1759712@gmail.com

Shreyamakeshwar726gmail. Com

gangurdenikita531@gmail.com

jyotikale@gmail.com

gayatric725@gmail.com

suchitradambale2004@gmail.com

gayatrishivade03@gmail.com

sanikajadhav60022003@gmail.com

anilgotarne13@gmil.com

bhosalevijay2002@gmail.com

namratapagare555@gmail.com

shafiquekureshi29@gmail.com

apekshamagar142@gmail.com

dp9769531@gamil.com

yogeshthoke358@gmail.com

dhongdenikita2@gmail.com

otarigayatri4@gmail.com

tanujadhage47@gmail.com

surajdhanger30@gmail.com

amrapaliwavhale3@gmail.com

bhagatvaibhav104@gmail.com
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sonalijadhav0460@gmail.com

snehalbahirat24@gmail.com

chandrkaladehade4@gmail.com

Jayabhalero98@gmail.com

ghodetejal08@gmail.com

sayalik042003@gmail.com

abhijeetpatilyt@gmail.com

kokanepooja67@gmail.com

pradnyav31@gmail.com

brshinkar003@gmail.com

Kharatsakshi692@email.com



7/6/23, 9:36 AM STUDENTS FEEDBACK FORM (About Teachers)

https://docs.google.com/forms/d/1nJxbz3n4fw5FSqSaSj1uLZvkgUo2-g9UrlQGwWfH6KU/viewanalytics 11/30

5.Current Address ( सध्याचा  पत्ता )
56 responses

Ashok nager

Shivaji Nagar, satpur

Mahindra circle satpur nashik

Satpur nashik

Satpur colony Ashok nagar road maule halls back side dhandai banglow no 1 sandip nagar

Prabuddha Nagar Satpur

Jitesh park near r.house no 1 Shivaji nager satpur Nashik

Yadav apartment ,jashvant nagar, ashok nagar,satpur,nashik.

Rno.79 Chandrai housing society Jadhav sankul, ashoknagar, Satpur, Nashik

Shani chowk koliwada satpur nashik

Krantiveer chwouk satpur Nashik

Nigal sankul room no 1.sanjiv nagar nashik

Omkar heights Sanjeev nagar ambad link road nashik

Room No. 497 Jadhav Sankul Ambad Nashik

Jadhav sankul ambad linkroad satpur

Mahadev vade satpur nashik

Sharmik Nagar satpur

Prabudha nagare satpure

Trimbak road papaya's nursery satpur( nashik)

B-14 Shivmangal Paradise, near royal bakers shraddha vihar colony Indira nagar nasik.

Room no. 8B/8 Patil Park , Jadhav sankul , satpur, Ambad Link Road , Nashik
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J P Nagar Satpur,Vadar wadi, Nashik 422007

Ashok nagar tal-satpur Nashik.dist-nashik

Swar baba nagar bhagat singh chouk satpur

Someshwar colony near by abb company satpur

Bajrang Nagar ambad link road satpur nashik

Satpur, nashik

Fl no.5 Vasant bahar ahilyabai Holkar chauk Ashok Nagar satpur Nashik

Pimpalgaon Garudeshwar nashik

Mahadev wadi satpur nashik

Shivajinagar , Satpur , Nashik

Belgaon Dhaga nashik

Chuncale gaon (khalche) ganpati mandir. Koliwada Post- Ambad Tal- Nashik Dist. Nashik -10

Take ghoti tal Igatpuri

Sanjeev Nagar , Deepak height , flat no.3 , chunchale , satpur , Nashik

Prabuddh nagar satpur nashik

Ashok nagar satpur nashik 12

H .no 364 Dr b.r ambedakar Chowk prabudha nagar Satpur midc

SATPUR AAMBAD LINK ROAD CHUNCHALE SHIVAR DATTA MANDIR DHONGADE MALA
NASHIK 422010

Mahada jadhav sankul link rod

Belagav dhaga

Shivaji chouk satpur

Prabhudhnagar satpur nashik
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Mulegon, Nashik, Maharashtra 422213

Prabudh ngar satpur

Ambad link road, Room no 7,Sanjiv Nagar,Nashik

Prabuddha nagar satpur nashik

Shivaji nagar satpur nashik

Chinchole Gaon Ambad Link Road Nashik

J. P. Nagar Satpur Nashik

Flat 9, Ganesh apartment, satpur colony, nasik

Swarbaba nagar ,satpur nashik

Swarbaba nagar satpur Nashik

Ashirwad Nagar mhada colony satpur nashik

Ashok nagar tal-satpur near bagul driving school ..

Prabuddha nagar satpur nashik 7
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6.Permanant Address (कायमस्वरूपी पत्ता )
55 responses

Satpur nashik

Ashok nager

Ganesh apartment Mahindra circle

Satpur colony Ashok nagar road maule halls back side dhandai banglow no 1 sandip nagar

Above Giving

Jitesh park near r.house no 1 Shivaji nager satpur Nashik

Yadav apartment , jashvant nagar, ashok nagar , satpur,nashik.

Rno.79 Chandrai housing society Jadhav sankul, ashoknagar, Satpur, Nashik

Shani chowk koliwada satpur nashik

Krantiveer chwouk satpur Nashik

Nigal sankul room no 1. sanjiv nagar satpur ambad Nashik

Omkar heights sanjeev nagar ambad link road nashik

Room No. 497 Jadhav Sankul Ambad Nashik

Jadhav sankul ambad link road satpur

Sharmik Nagar satpur nashik

Prabudha nagare

Trimbak road papaya's nursery satpur (nashik)

B-14 Shivmangal Paradise, near royal bakers shraddha vihar colony Indira nagar nasik.

Room no. 8B/8 Patil Park , Jadhav sankul , satpur, Ambad Link Road , Nashik

J P Nagar Satpur,Vadar wadi, Nashik 422007

Ashok nagar. Savrkar nagar satpur Nashik
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Swar baba nagar bhagat singh chouk satpur

Someshwar colony near by abb company

Bajrang Nagar ambad link road satpur nashik

satpur, nashik

Fl no.5 Vasant bahar ahilyabai Holkar chauk Ashok Nagar satpur Nashik

Pimpalgaon Garudeshwar nashik

Mahadev wadi satpur nashik

Vele , Post Sapte ,Taluka Tryambakeshwar , Nashik , Maharashtra

Belgaon Dhaga nashik

Chuncale gaon (khalche) ganpati mandir. Koliwada post- Ambad Tal- Nashik Dist. Nashik -10

Take ghoti

Sanjeev Nagar , Deepak height , flat no.3 , chunchale , satpur , Nashik

Prabuddh nagar satpur nashik

Ashok nagar satpur nashik 12

H .no 364 Dr b.r ambedakar Chowk prabudha nagar Satpur midc

SATPUR AAMBAD LINK ROAD CHUNCHALE SHIVAR DATTA MANDIR DHONGADE MALA
NASHIK 422010

Mahada jadhav sankul link rod

Belagav dhaga

Shivaji chouk satpur

Prabhudhnagar satpur nashik

Mulegon, Nashik, Maharashtra 422213

Prabudh ngar satpur

Ambad link road room no 7 Sanjiv Nagar Nashik



7/6/23, 9:36 AM STUDENTS FEEDBACK FORM (About Teachers)

https://docs.google.com/forms/d/1nJxbz3n4fw5FSqSaSj1uLZvkgUo2-g9UrlQGwWfH6KU/viewanalytics 16/30

Prabu

Sivagi nagar

Chinchole Gaon Ambad Link Road Nashik

J. P. Nagar Satpur Nashik

Flat 9, Ganesh apartment, satpur colony, nasik

Swarbaba nagar ,satpur nashik

Satpur swarbaba nagar jagtap wadi dhamm chauk Nashik

Ashirwad Nagar mhada colony satpur nashik

Matruchaya apartment flat no 32 33 room no 5 Ashok nagar satpur..

Prabuddha nagar satpur m,I,D,C area satpur nashik 7

7.Degree (पदवी)
*

56 responses

8.Class ( वर्ग )
56 responses

Copy

BA
BCOM
Other

41.1%

58.9%

Copy

FYBA
SYBA
TYBA
FYBCOM
SYBCOM
TYBCOM

25%8.9%

10.7%

17.9%

32.1%
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9.Year of Passing ( उत्तीर्ण वर्ष )
50 responses

33 responses

10.Special Subject

50 responses

Copy

2015
2016
2017
2018
2019
2020

98%

Copy

Option 1

100%

Copy

Optional En…
Administration

Banking
Banking and…

Business ad…
Economic

English
Marati

Marketing A…
Marketing m…

Phychology
Psychology

0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)
2 (4%)2 (4%)2 (4%)

3 (6%)3 (6%)3 (6%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

4 (8%)4 (8%)4 (8%)

2 (4%)2 (4%)2 (4%)
1 (2%)1 (2%)1 (2%)

3 (6%)3 (6%)3 (6%)
2 (4%)2 (4%)2 (4%)

3 (6%)3 (6%)3 (6%)

9 (18%)9 (18%)9 (18%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)
2 (4%)2 (4%)2 (4%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)
2 (4%)2 (4%)2 (4%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

5 (10%)5 (10%)5 (10%)

1 (2%1 (2%1 (2%
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11.Opinion about Teaching Method/ शिकवण्याच्या पद्धतीबद्दल मत
53 responses

12.Opinion about your Teachaer behaviour/ तुमच्या शिक्षकांच्या वर्तनाबद्दल मत
53 responses

13.Course Content/ अभ्यासक्रम सामग्री
55 responses

Copy

All teachers…
Bhangar

Good
Good teaching

It's really good
Mst

Nicely
Teaching is g…

Very Good
Very good

Xcilent
शिकव…

0

5

10

15

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

13 (24.5%)13 (24.5%)13 (24.5%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

3 (5.7%)3 (5.7%)3 (5.7%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.91 (1.91 (1.9

Copy

good nature n…
All staf is very…

Changle
Good

Great
Nice, Coopera…

Ok
Soft

Teaching meth…
Very good

शिक्षकां…
0

5

10

15

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

14 (26.4%)14 (26.4%)14 (26.4%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

4 (7.5%)4 (7.5%)4 (7.5%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

5 (9.4%)5 (9.4%)5 (9.4%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%1 (1.9%1 (1.9%

Copy

Not enough for one semester
Difficult to comment
Can be covered in one
semester
Too much to be adequately
covered in one semester
My teachers are perfectkly
teached21.8%

14.5%
41.8%

20%
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14.Relevance of the course in the overall structure of program/
कार्यक्रमाच्या एकू ण संरचनेत अभ्यासक्रमाची प्रासंगिकता
*

54 responses

15.Overlap with other courses/  तुम्ही शिकत असलेला अभ्यासक्रम  इतर 
अभ्यासक्रमांशी ओव्हरलॅप होतो का 
56 responses

16.Recommended Reading material was/ शिफारस के लेले वाचन साहित्य 
उपलब्ध  होते का 
*

55 responses

Copy

Very relevant
Reasonably relevant
Difficult to comment
Not at all relevant

31.5%

59.3%

Copy

No overlap
Repetition of several topics
Some overlap
Difficult to comment

17.9%
33.9%

42.9%

Copy

Adequate and relevant
Mostly inadequate
To some extent adequate and
relevant
Cannot comment
Option 1Adequate and relevant

30.9%
18.2%

18.2%

30.9%
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17.Class tests/mid-semester tests were conducted/ वर्ग चाचण्या/मिड-
सेमिस्टर चाचण्या घेण्यात आल्या
54 responses

18.The class tests/mid-term tests were/ वर्ग चाचण्या/मध्यकालीन चाचण्या 
होतात का 
*

56 responses

Using the rating scale below, please tick that best value that expresses
your opinion. (1-stronglydisagree, 2-disagree, 3-neither agree nor
disagree, 4-agree, 5-strongly agree)/ खालील रे टिंग स्के ल वापरून, कृ पया तुमचे 
मत व्यक्त करणाऱ्या सर्वोत्तम मूल्यावर टिक करा. (1-सक्तपणे असहमत, 2-असहमती, 3-
नाही सहमत ना असहमत, 4-सहमत, 5-ठळकपणे सहमत)

53 responses

Copy

Option 1As per schedule and
satisfactorily
In an unsatisfactory manner
Never
But were inadequate

13%

11.1%

75.9%

Copy

Option 1Difficult
Balanced
Easy
Out of Syllabus

19.6%

37.5%

39.3%

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

10 (18.9%)

3 (5.7%)
5 (9.4%)

24 (45.3%)

11 (20.8%)
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19.Teacher completes the entire syllabus in time/ शिक्षक वेळे त संपूर्ण 
अभ्यासक्रम पूर्ण करतात
55 responses

20.The teacher has subject knowledge/ शिक्षकाला विषयाचे ज्ञान असते
56 responses

21.The teacher communicates clearly and inspires me by his/her
teaching/ शिक्षक स्पष्टपणे संवाद साधतात आणि त्याच्या शिकवण्याने मला प्रेरणा देतात
56 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

15 (27.3%)

2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)
3 (5.5%)

26 (47.3%)

9 (16.4%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

12 (21.4%)

7 (12.5%)
1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

22 (39.3%)

14 (25%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

13 (23.2%)

6 (10.7%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

25 (44.6%)

12 (21.4%)
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22.The teacher is punctual in the class शिक्षक वर्गात वक्तशीर असतो
55 responses

23.The teacher comes well prepared for the class/ शिक्षक वर्गासाठी चांगली 
तयारी करून येतात
55 responses

24.The teacher encourages participation and discussion in class /शिक्षक 
वर्गात सहभाग आणि चर्चा करण्यास प्रोत्साहित करतात
55 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

15 (27.3%)

6 (10.9%)
3 (5.5%)

24 (43.6%)

7 (12.7%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

14 (25.5%)

5 (9.1%)
3 (5.5%)

24 (43.6%)

9 (16.4%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

14 (25.5%)

5 (9.1%)
3 (5.5%)

22 (40%)

11 (20%)
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25.The teacher uses teaching aids, handouts, gives suitable references,
make presentations andconducts seminars/tutorials, etc./ शिक्षक अध्यापन 
सहाय्य, हँडआउट्स वापरतात, योग्य संदर्भ देतात, सादरीकरणे बनवतात आणि सेमिनार/
ट्यूटोरियल आयोजित करतात.

55 responses

26.The teacher’s attitude towards students is friendly & helpful/ शिक्षकांचा 
विद्यार्थ्यांबद्दलचा दृष्टिकोन मैत्रीपूर्ण आणि उपयुक्त असतो
*

56 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

14 (25.5%)

6 (10.9%)
4 (7.3%)

24 (43.6%)

7 (12.7%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

16 (28.6%)

2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%) 2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

26 (46.4%)

10 (17.9%)
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27.The teacher is available and accessible in the Department शिक्षक 
विभागात उपलब्ध आणि प्रवेश योग्य आहे
55 responses

28.The evaluation process is fair and unbiased
* मूल्यमापन प्रक्रिया निष्पक्ष आहे
56 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

15 (27.3%)

6 (10.9%)
4 (7.3%)

19 (34.5%)

11 (20%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

14 (25%)

2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%) 6 (10.7%)

25 (44.6%)

9 (16.1%)
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29.Comments/Suggestions for improvements of Curriculum/ अभ्यासक्रमातील 
सुधारणांसाठी टिप्पण्या/सूचना
47 responses

No

Good

Nothing

Ho

Lecture hone

All things are good there is no need to any improvement

Require more books and space to raed

Vary nice Teaching

assignments ghetlya pahije

No comments

Chagla

Book are not available

Avverage

Average

Easy and simple

Revision

Changle

Give some practical work rather than most of theory

Need to Teach properly for dull students or some students whose grassping power is less than
other students.

No comment
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वेळे त अभ्यास करणे

Margdarshan karatat

No

Nathing

Rtgylar study

Regular study

Rivigen

No suggestions

आभ्यासक्रमाबाबत सुधारणा करण्यासाठी तंत्रज्ञानाचा वापर के ला पाहिजेल डिजीटल माध्यमाचा वापर के ला पाहीजेल

There all teachers are good adviser

Enprove student skill and rule to 70% attendance in college

Nn

No answer

Nothing

No comments

Nahi

No suggestions

Good

No needed improvement
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30.Comments/Suggestions for the teacher/ शिक्षकांसाठी टिप्पण्या/सूचना
47 responses

No

Day's

No

Nothing

Ho

Lecture karne

Nothing to say

No need

Shikshan changale ahe

No comments

Ok

Not suggestions

Student problems solved

Regular lecture

Changle

My teaching staff is very polite and ready to help me anytime.They are very good to solve
personal quires as well as in academic syllabus.

Treat Each students equally. Do not make partisan in clever and Dull students. Thats it

No comment

अभ्यासक्रम निट पटवून देणे

Chuk jhalay vr ahmla samjavun sanga

There is no suggestion, but it is a request that those who teach daily can briefly send it to the
group, that would be great.
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Study

Regular update class

Good teacher

No suggestions

शिक्षकांनी मुलांनकडू न पुर्णपणे आभ्यास करून घेतला पाहिजेल.मुलांना आभ्यासाबाबत मार्गदर्शन के ले पाहिजेल .

No Suggestions

All teachers are best teaching

Good

No answer

No comments

Nahi

Everything is
good

Good

No need suggestions

No techar is very good

31.Opinion about your college तुमच्या कॉलेजबद्दलचे मत
51 responses

Copy

After college joi…
Chagl

Good behavior
It's really good

My collage is v…
Nice

No
Nothing

This is good col…
Very good teac…

…
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

9 (17.6%)9 (17.6%)9 (17.6%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)
2 (3.9%)2 (3.9%)2 (3.9%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)
2 (3.9%)2 (3.9%)2 (3.9%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%1 (2%1 (2%
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32.Suggestions for the growth of your college तुमच्या कॉलेजच्या वाढीसाठी 
सूचना
44 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Add some sports
College should p…

Good stady
Is very nice tu th…

Need to support…
No answer

No suggestions
Ok

Student regular…
the grea…

0

2

4

6

8

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

3 (6.8%)3 (6.8%)3 (6.8%)

2 (4.5%)2 (4.5%)2 (4.5%)

3 (6.8%)3 (6.8%)3 (6.8%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

7 (15.9%)7 (15.9%)7 (15.9%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

2 (4.5%)2 (4.5%)2 (4.5%)

3 (6.8%)3 (6.8%)3 (6.8%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

2 (4.5%)2 (4.5%)2 (4.5%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%1 (2.3%1 (2.3%
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Year

15 responses

1. Transparency in Admission procedure:/ प्रवेश प्रक्रियेत पारदर्शकता:
15 responses

2. Infrastructure facility:/ पायाभूत सुविधा:
15 responses

 Parents Feedback Form
15 responses

Copy

2017-18
2018-19
2019-20
2020-21
2021-22
2022-23

86.7%

Copy

Excellent /उत्कृ ष्ट
Very Good/खुप छान
Good/चांगले
Average/सरासरी
Poor/गरीब

33.3%

13.3%

40%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/खुप छान
Good/चांगले
Average/सरासरी
Poor/गरीब

20%

13.3%

33.3%

33.3%
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3. Work Culture observed by you & your Ward:/ महाविद्यालयीन कामकाजाबद्दल 
तुम्ही आणि तुमच्या पाल्याने के लेले निरीक्षण.

15 responses

4. Library facilities:/ ग्रंथालय सुविधा:
14 responses

5. NCC facility provided by the college/ कॉलेजने एनएसएसची सुविधा दिली आहे
15 responses

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/खुप छान
Good/चांगले
Average/सरासरी
Poor/गरीब

13.3%

33.3%

26.7%
26.7%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/खुप छान
Good/चांगले
Average/सरासरी
Poor/गरीब

14.3%

14.3%

21.4%

21.4%

28.6%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/खुप छान
Good/चांगले
Average/सरासरी
Poor/गरीब

33.3%

33.3%

26.7%
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6. Sports and cultural activities:/ क्रीडा आणि सांस्कृ तिक उपक्रम:

15 responses

7 Co-curricular activities/ पूरक अभ्यासक्रम उपक्रम
15 responses

8. Students counselling & guidance:/ विद्यार्थ्यांना के ले जाणारे   समुपदेशन आणि 
मार्गदर्शन याबाबत तुमचे मत 

15 responses

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/खुप छान
Good/चांगले
Average/सरासरी
Poor/गरीब

13.3%

13.3%13.3%

26.7%

33.3%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/खुप छान
Good/चांगले
Average/सरासरी
Poor/गरीब

13.3%

33.3%

40%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/खुप छान
Good/चांगले
Average/सरासरी
Poor/गरीब

13.3%

20%

33.3%

26.7%
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09. Use of Information & Communication Technology (ICT) in the
college:/ महाविद्यालयात माहिती आणि संप्रेषण तंत्रज्ञान (ICT) चा वापर:

15 responses

10. Academic Discipline (i.e timely conduct of lectures, practicals and
related activities) observed by you and your ward. शैक्षणिक शिस्त (म्हणजे 
व्याख्यानाचे, प्रात्यक्षिके  व संबधित उपक्रमांचे  यांचे वेळे त आयोजित करणे)
याबाबत तुमचे  व तुमच्या पाल्याचे निरीक्षण.

15 responses

11. Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by
you in your ward while studying in college:/ सॉफ्ट स्किल्स, ज्ञान, नैतिकता 
यामध्ये सुधारणा, 
तुमचा पाल्य कॉलेजमध्ये शिकत असताना  तुम्ही पाहिले आहे
15 responses

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/खुप छान
Good/चांगले
Average/सरासरी
Poor/गरीब

26.7%
26.7%

46.7%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/खुप छान
Good/चांगले
Average/सरासरी
Poor/गरीब

20%

13.3%
26.7%

33.3%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/खुप छान
Good/चांगले
Average/सरासरी
Poor/गरीब

13.3%

13.3%

40%

33.3%
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12. Examination system adopted by the college:/ महाविद्यालयाने स्वीकारलेली 
परीक्षा प्रणालीः
15 responses

13. Suggestions if any :/ सूचना असल्यास:

10 responses

No

History lecture velet ghene fyba sathi garjeche.

Amchy Chuka laxshyt gheun ahmla smjvun sangne

Variety books available karun dene

कॉलेजमध्ये अजून पायाभूत सुविधा उपलब्ध कराव्या.

No answer

good

Not suggestions

Good

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/खुप छान
Good/चांगले
Average/सरासरी
Poor/गरीब

20%

13.3%

33.3%

33.3%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1GliyBZPdSqsPk1092iUSowgjLoSdF838W4uHmPxHQxA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


7/6/23, 9:51 AM STUDENT COMPREHENSIVE FEEDBACK FORM विद्यार्थ्यांचा सर्वसमावेशक फीडबॅक फॉर्म

https://docs.google.com/forms/d/1RS7DMyHERTBY75dcNJ35aTJ1hzz_VNXvxeXoh7iHi08/viewanalytics 1/25

Year

43 responses

1. Full Name of the Student\ विद्यार्थ्याचे पूर्ण नाव

STUDENT COMPREHENSIVE FEEDBACK
FORM विद्यार्थ्यांचा सर्वसमावेशक फीडबॅक फॉर्म 
43 responses

Publish analytics

Copy

2017-18
2018-19
2019-20
2020-21
2021-22
2022-23

7%

90.7%

https://docs.google.com/forms/d/1RS7DMyHERTBY75dcNJ35aTJ1hzz_VNXvxeXoh7iHi08/edit#start=publishanalytics
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2. Email address\ ईमेल पत्ता
43 responses

ashavlegayatri@gmail.com

Shubhamkashmire32@emaail.com

sonalijadhav0460@gmail.com

Bombalejyoti48@gmail.com

shafiquekureshi29@gmail.com

ujjwalwagh1510@gmail.com

Aaghampallavi8@gmail.com

pratikshabandawane@gmail.com

dhapatesuraj2002@gmail.com

priyankabarhate01122002@gmail.com

sushantdagadu5461@gmail.com

surajparab0309@gmail.com

Belagav dhaga

gangurdenikita531@gmail.com

dusanevaishnavi1155@gmail.com

ahirravn@gmail.com

Shivade Gayatri Ashok

kanguneshweta@gmail.com

kalyaniw2003@Gmail.com

aartikashmire94@gmail.com

swatiahire1421@gmail.com
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kiranwalture1@gmail.com

harshadatidme6@gmail.com

bagulgayatri78@gmail.com

ronikaikhare234@gmail.com

ghddtf58@gmail.com

Pagaremanasi073@gagmil.com

jadhavaarti043@gmail.com

suchitradambale2004@gmail.com

ramakantpagare1972@gmali.com

shekhabdul467@gmail.com

nazirpinjari04@gmail.com

zolesakshi@gmail.com

Prabuddh Nagar satpur nashik

dj3663208@gmail.com

mayurgangurde553@gmail.com

eknathmalpure@gmail.com

eknathmalpure@gmail.com

Rajc23569@gmail.com

Kharatsakshi692@email.com

mamatarathod089@gmail.com

chandrkaladehade4@gmail.com

dp9769531@gmail.com Pawar Dipali Anand
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3. Select Stream\ तुमचा वर्ग
43 responses

4. Name of the Department\  विभागाचे नाव
43 responses

5. Class\वर्ग
43 responses

Copy

BA
BCom60.5%

39.5%

Copy

arts
Art's and co…

Arts and co…
Arts &Com…

Bcom
Commers

FYBA
Fybcom

Nashik
Pune vidhy…

Satpur
Sy.b.com

c…
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
2 (4.7%)2 (4.7%)2 (4.7%)

10 (23.3%)10 (23.3%)10 (23.3%)

2 (4.7%)2 (4.7%)2 (4.7%)2 (4.7%)2 (4.7%)2 (4.7%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

2 (4.7%)2 (4.7%)2 (4.7%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

6 (14%)6 (14%)6 (14%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%1 (2.3%1 (2.3%

Copy

FYBA
SYBA
TYBA
FYBCOM
SYBCOM
TYBCOM

25.6%

7%

20.9%

16.3%
25.6%
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6. Does your syllabus has interdisciplinary relevance?  तुमच्या अभ्यासक्रमाला 
आंतरशाखीय प्रासंगिकता आहे का?
43 responses

7. How much of the syllabus was taught in class? वर्गात किती अभ्यासक्रम 
शिकवला गेला?
43 responses

8.Does the syllabus contain some of the campus component?
अभ्यासक्रमात कॅ म्पसचे काही घटक आहेत का?
43 responses

Copy

100%
75%
50%
Irrelevant\असंबद्ध
Can't say\सांगता येत नाही7%

9.3%
51.2%

32.6%

Copy

90 to 100%
75 to 90%
50 to 75%
40 to 50%
Less than 40%

14%

55.8%

25.6%

Copy

100%
75%
50%
25%

18.6%

9.3%

20.9%

51.2%
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9.In your opinion, how much of the total weightage of a course should the
internal assessment
account for? तुमच्या मते, अभ्यासक्रमाच्या एकू ण वेटेजपैकी किती अंतर्गत मूल्यमापन 
करावे.
43 responses

10.Is the internal assessment system conducive (beneficial) to (tick in
the relevant cell) तर्गत मूल्यांकन प्रणाली (संबंधित सेलमध्ये टिक) करण्यासाठी 
अनुकू ल (फायदेशीर) आहे का?
43 responses

Copy

100%
75%
50%
25%
Below 25%

7%
46.5%

41.9%

Copy

Highly\उच्च
Appreciably\कौतुकाने
Moderately\माफक प्रमाणात
Poorly\असमाधानकारकपणे
Not at all\अजिबात नाही
Appreciably
Highly
Not at all

7%

16.3%

39.5%

27.9%
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11.Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical
abilities, orbroadening
perspectives) .शिक्षण मूल्य (कौशल्य, संकल्पना, ज्ञान, विश्लेषणात्मक क्षमता, किं वा 
विस्तृतीकरणाच्या दृष्टीने
दृष्टीकोन)

43 responses

12.Applicability/relevance to real life situations\ .वास्तविक जीवनातील 
परिस्थितीं शी अनुरुपता/प्रासंगिकता
43 responses

13.Depth of the course content\ अभ्यासक्रम सामग्रीची खोली
43 responses

Copy

Challenging\आव्हानात्मक
Adequate\पुरेसा
Inadequate\Inadequate
Dull\कं टाळवाणा
Irrelevant\असंबद्ध
Adequate
Inadequate
Irrelevant
Challenging

7%
37.2%

48.8%

Copy

Challenging\आव्हानात्मक
Adequate\पुरेसा
Inadequant\अपुरा
Dull\कं टाळवाणा
Irrelevant\असंबद्ध
Adequate
Challenging
Irrelevant

9.3%

30.2%

53.5%

Copy

Challenging\आव्हानात्मक
Adequate\पुरेसा
Inadequant\अपुरा
Dull\कं टाळवाणा
Irrelevant\असंबद्ध
Adequate
Irrelevant
Challenging

9.3%44.2%

39.5%
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14.Extent of covered in the class\ वर्गात समाविष्ट असलेली व्याप्ती
43 responses

15.Extent of effort required by students\ विद्यार्थ्यांना आवश्यक असलेल्या 
प्रयत्नांची व्याप्ती
43 responses

16.Interdisciplinary values\ आंतरविद्याशाखीय मूल्ये
43 responses

Copy

Challenging\आव्हानात्मक
Adequate\पुरेसा
Inadequant\अपुरा
Dull\कं टाळवाणा
Irrelevant\असंबद्ध
Irrelevant
Adequate
Challenging
Inadequant

41.9%

41.9%

Copy

Challenging\आव्हानात्मक
Adequate\पुरेसा
Inadequant\अपुरा
Dull\कं टाळवाणा
Irrelevant\असंबद्ध
Adequate
Challenging
Irrelevant

7%34.9%

46.5%

Copy

Challenging\आव्हानात्मक
Adequate\पुरेसा
Inadequant\अपुरा
Dull\कं टाळवाणा
Irrelevant\असंबद्ध
Challenging
Adequate
Irrelevant

7%41.9%
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17.How much do you find it relevant to the current job market? सध्याच्या 
जॉब मार्के ट तुम्हाला  कितपत सुसंगत वाटतो?
43 responses

18.How would you rate the challenges met by the syllabus with the
modern era? आधुनिक युगात अभ्यासक्रमाने पेललेल्या आव्हानांना तुम्ही कसे रे ट 
कराल?

43 responses

19.Your background for benefiting from the course was\ कोर्सचा लाभ 
घेण्यासाठी तुमची पार्श्वभूमी होती
43 responses

Copy

100%
75%
25%
Irrelevant

7%

58.1%

34.9%

Copy

100%
75%
50%
30%
Can't say\
Can't say

7%53.5%

34.9%

Copy

Highly Relevantअत्यंत समर्पक
Relevantसंबंधित
Partly Relevantअंशतः  संबंधित
Mostly Irrelevantबहुतेक असंबद्ध
Completely Irrelevantपूर्णपणे
असंबद्ध
Relevant
Highly Relevant
Completely Irrelevant
Mostly Irrelevant

7%32.6%

46.5%
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20.Preparation of subject matter विषयाची तयारी
43 responses

21.Command over the subject विषयावरील प्रभुत्व 

43 responses

22.Use of life illustrations related to the subject विषयाशी संबंधित जीवन 
चित्रणांचा वापर
43 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

14%44.2%

39.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

34.9%

27.9%

37.2%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor
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23.Readiness to resolve students difficulties विद्यार्थ्यांच्या अडचणी सोडवण्याची 
तयारी
43 responses

24.Motivation to develop interest in the subject for further studies पुढील 
अभ्यासासाठी या विषयातआवड निर्माण करण्यासाठी प्रेरणा
43 responses

25.Asking short questions in the class वर्गात  प्रश्न विचारणे
43 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

27.9%

37.2%

32.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

25.6%
30.2%

44.2%

Copy
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Poor
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26.Opportunities given by the teacher to raise the questions in the class
वर्गात प्रश्न विचारण्यासाठी शिक्षकांनी दिलेली संधी
43 responses

27.Use of interacting teaching like seminars, tutorials, etc. सेमिनार, 
ट्यूटोरियल इ. सारख्या संवादात्मक अध्यापनाचा वापर.

43 responses

28.Giving references for further reading .वाचनासाठी संदर्भ देणे
43 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18.6%39.5%

39.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

27.9%

30.2%

41.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20.9%
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25.6%
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29.Ability to discuss the values of the co-curricular importance of the
syllabus.  अभ्यासक्रमाची मूल्य कोणती यावर चर्चा करणे. 
43 responses

30.Ability to discuss the values of the co-curricular importance of the
syllabus. अभ्यासक्रमाच्या सह-अभ्यासक्रमाच्या मूल्यांवर चर्चा करण्याची क्षमता असणे.
43 responses

31.Conducting periodic tests संचालन  नियतकालिक चाचण्या आयोजित करणे
43 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

16.3%

41.9%

34.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

32.6%

34.9%

30.2%

Copy
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32.Practice of giving model questions at the end of syllabus
अभ्यासक्रमाच्या शेवटी  प्रश्न विचारण्सयाचा सराव करणे 
43 responses

33.Readiness to assess the answer books उत्तरपुस्तकांचे मूल्यांकन करण्याची 
तयारी
43 responses

34.Follow-up taken by the teacher about an academic assignment given
in the class वर्गात दिलेल्या शैक्षणिक असाइनमेंटबद्दल शिक्षकांनी घेतलेला फॉलो-अप
43 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20.9%
39.5%

37.2%

Copy
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Very Good
Good
Average
Poor
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30.2%
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Copy
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35.Ability of the teacher to discuss about students’ performance
inassignments/internal exam असाइनमेंट/अंतर्गत परीक्षेतील विद्यार्थ्यांच्या 
कामगिरीबद्दल चर्चा करण्याची शिक्षकाची भूमिका
43 responses

36.Preparing students for university examination विद्यापीठ परीक्षेसाठी 
विद्यार्थ्यांची  तयारी करून घेणे 
43 responses

37.Ability of the teacher to discuss about your performance in
assignments/internalexam. असाइनमेंट/इंटरनालेक्सममधील तुमच्या 
कामगिरीबद्दल चर्चा करण्याची शिक्षकाची क्षमता.
43 responses

Copy
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Good
Average
Poor

18.6%
34.9%

46.5%

Copy
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Copy
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38.Frequency of informing the expected outcomes of the
course/syllabus. अभ्यासक्रम/अभ्यासक्रमाच्या अपेक्षित परिणामांची माहिती देण्याची 
वारं वारता
43 responses

39.Ability to discuss the value of the co-curricular importance of the
syllabus. अभ्यासक्रमाच्या सह-अभ्यासक्रमाच्या महत्त्वावर चर्चा करण्याची क्षमता.
43 responses

40.Communicative Ability संवाद क्षमता
43 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20.9%

41.9%

30.2%

Copy
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Very Good
Good
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Poor
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Copy
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41.Class Control वर्ग नियंत्रण
43 responses

42.Availability to students विद्यार्थ्यांना उपलब्धता
43 responses

43.Availability to students विद्यार्थ्यांना उपलब्धता
43 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

7%

25.6%

30.2%

32.6%

Copy
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44.Attitude towards students : Friendly and motivational विद्यार्थ्यांकडे  वृत्ती : 
मैत्रीपूर्ण आणि प्रेरक
43 responses

45.Willingness to help deserving students

43 responses

46.Ability to generate interest in the subject

43 responses

Copy
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Poor
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Copy
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47.The teacher’s approach to teaching can best be described as

43 responses

48.How do you rate the student-teacher relationship in your department?

43 responses

49.The administrative staff of the college is cooperative and helpful

43 responses

Copy
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Very Good
Good
Average
Poor

25.6%

41.9%

27.9%

Copy
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Copy

Strongly disagree
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50.The library resources are helpful

43 responses

51.The library is equipped with online e-resources

43 responses

52.Internet facility made available to students is very good

43 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Disagree
Strongly Disagree

23.3%
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62.8%

Copy
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53.A separate reading rooms for girls and boys are available in the library

43 responses

54.Transparency is followed in displayed the results

43 responses

55.Separate common rooms for girls and boys are available

43 responses

Copy
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Partially Agree
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56.Toilets / washrooms are clean and properly maintained

43 responses

57.The classrooms are clean and well maintained

43 responses

58.The campus is green and echo-friendly

43 responses

Copy
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Agree
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Strongly Disagree
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59.Clean drinking water is available in the college campus

43 responses

60.A special facility is made available to the physically challenged
persons

43 responses

61.Students’ grievances are redressed / problems are solved well in time

43 responses

Copy
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62.The functioning of the placement cell in the college is satisfactory

43 responses

Suggestions if any

43 responses
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1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
2 (4.7%)2 (4.7%)2 (4.7%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%1 (2.3%1 (2.3%
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Year

28 responses

Email*

28 responses

Alumni Feedback on Curriculum (माजी
विद्यार्थ्यांचा अभ्यासक्रमावरील अभिप्राय)
28 responses

Publish analytics

Copy

2017-18
2018-19
2019-20
2020-21
2021-22
2022-237.1%

7.1%

42.9%

17.9%

14.3%

Copy

ANIKETJ1552@G…
Shubhangi3dx@g…

aditighatol381@g…
ayeole11@gmail.c…

dattugaikwad200…
jondhalep2001@g…

pournimatiwade@…
sableamol240@g…

swamisa…
0

1

2

3

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

3 (10.7%)3 (10.7%)3 (10.7%)
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Name of the Alumni (माजी विद्यार्थ्याचे नाव):*

28 responses

Contact Number (संपर्क  क्रमांक):*

28 responses

Year of passing out  (पास झाल्याचे वर्ष)
28 responses

Copy

ANIKET RAJEND…
Akash Nana Lokha…

Anil Suresh bharsat
Bharati lahanu sur…

Ganesh Nivrutti Tat…
Jondhale Priyanka…

Megha Rajesh Do…
Shinde nilima

Tejaswini…
0

1

2

3

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

3 (10.7%)3 (10.7%)3 (10.7%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%1 (3.6%1 (3.6%

Copy

7083060397
7558762652

7820941010
8010148540

8237960233
9022481164

9067547768
9545001783

+917385…
0

1

2

3

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

3 (10.7%)3 (10.7%)3 (10.7%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%1 (3.6%1 (3.6%

Copy

2017
2017-18

2018
2019

2019-2020
2020

2021
2021-22

2022
2023

0

5

10

15

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%) 1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%) 1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)
2 (7.1%)2 (7.1%)2 (7.1%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)
2 (7.1%)2 (7.1%)2 (7.1%)

5 (17.9%)5 (17.9%)5 (17.9%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

13 (46.4%)13 (46.4%)13 (46.4%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)
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Name of Present organization/ field  (सध्याच्या संस्थेचे/क्षेत्राचे नाव):

22 responses

ARTS & COMMERCE COLLEGE SATPUR

MA -1 psychology

HPT ARTS AND RYK SCIENCE COLLEGE NASHIK

No

Datamatics global services pvt ltd

Kskw clg cidco

ITI

Ketan information technology

ty becom

Arts and commerce college satpur nashik

Banking

61

Kthm college

MVP

MBA

..

MVP Samaj's Arts, Comm & Sci College Taharabad

Working profession

NA

staff nurse

Arts &com college satpur Nashik comarce
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MVP

Designation/ business (पद/ व्यवसाय):

21 responses

Copy

Assistant Professor
Backend operator

Education
Executive

Lab technician
NA

No
Student

staf…
0

1

2

3

1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)

3 (14.3%)3 (14.3%)3 (14.3%)

1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)

2 (9.5%)2 (9.5%)2 (9.5%)

1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)

2 (9.5%)2 (9.5%)2 (9.5%)

1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%1 (4.8%1 (4.8%
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Permanent Address (कायमचा पत्ता):*
28 responses

Chavan gali satpur gaov nashik

Pimpalgaon khamb Nashik

Swarbabanagar satpur

Keval park ambad link road nashik

At.kinhi post ambrwadi ta Jintur dist parbhani

Mahadev Nager Satpur Nashik

Malunjkar farm, Panwat road, Satpur, Nashik - 422007

Ambad link road satpur Nashik

Satpur nashik

Swar baba nager Hanuman mandir satpur nashik

Plot no12 gat no.197, Vishwakarma chouk Shramiknagar Satpur Nashik

Shivaginager satpur nashik

Mahalaxmi nagar Abad nashik

Pimpalgoan bahula satpur nashik

Ekdant row house shramik nagar satpur

Swarbaba nagar Satpur Nashik

Ashok nagar

At. Kharoli Post.Samumdi tal.trambakeshwar Dist.Nashik

Gorakshnath road ghatol mala satpur Nashik

667,jadhav sankul ,ambad link road satpur nashik

Room No 419, Jadhav Sunkul, Ashok Nagar, Satpur, Nashik
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Renuka mata Apt. RN 5. Radhakrushna nagar sainath chawk, Ashok nagar, Satpur Nashik

Flat no 26 rajaram palace khande mala savtanager nashik cidco

satpur

Tal .satana aarai dist Nashik

Satpur gorakshnath Road nigal mala satpur7

Alumni Feedback on Curriculum (माजी विद्यार्थ्यांचा अभ्यासक्रमावरील अभिप्राय)

1. How favorable is your opinion regarding the college as Alumni
student? (माजी विद्यार्थी म्हणून महाविद्यालयाशी  संबंधित तुमचे मत किती प्रमाणात
अनुकू ल आहे ? )

28 responses

२. Do you find the course you have learned useful in practical life? (तुम्ही
शिकलेला अभ्यासक्रम व्यावहारिक जीवनात उपयुक्त वाटतो का?)

28 responses

Copy

मोठया प्रमाणात (To Large Extent)
काही प्रमाणात (To some extent)
अल्प प्रमाणात (In very small
Extent)
सांगता येणार नाही (Can't tell)

17.9%

71.4%

Copy

मोठया प्रमाणात (To Large Extent)
काही प्रमाणात (To some extent)
अल्प प्रमाणात (In very small
Extent)
सांगता येणार नाही (Can't tell)7.1%

17.9%

75%
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3. Have you obtained sufficient knowledge both in theory and practical at
Institute/College? ( संस्था / महाविद्यालयात सिद्धांत आणि व्यावहारिक या दोघांविषयी
तुम्हाला पुरेसे ज्ञान मिळाले आहे का? )

28 responses

4. College/Institute is having adequate Classrooms, Laboratories and
Equipment's for Theory and practical experiences.  (कॉलेज / संस्थेत सिद्धांत
आणि व्यावहारिक अनुभवांसाठी पुरेसे वर्ग, प्रयोगशाळा आणि उपकरणे आहेत? )

28 responses

5. Is College/institute providing good hospitality to you as Alumni after
passing out? (महाविद्यालय / संस्था उत्तीर्ण झाल्यानंतर माजी विद्यार्थी म्हणून
आदरातिथ्य प्रदान करते का?)

28 responses

Copy

मोठया प्रमाणात (To Large Extent)
काही प्रमाणात (To some extent)
अल्प प्रमाणात (In very small
Extent)
सांगता येणार नाही (Can't tell)

42.9%

53.6%

Copy

मोठया प्रमाणात (To Large Extent)
काही प्रमाणात (To some extent)
अल्प प्रमाणात (In very small
Extent)
सांगता येणार नाही (Can't tell)

10.7%

25%

32.1%

32.1%

Copy

मोठया प्रमाणात (To Large Extent)
काही प्रमाणात (To some extent)
अल्प प्रमाणात (In very small
Extent)
सांगता येणार नाही (Can't tell)

10.7%

35.7%

53.6%
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6. Do you like to join the Alumni Association of College/Institute ? (आपण
महाविद्यालय / संस्थेच्या माजी विद्यार्थी संघटनेत सामील होऊ इच्छिता?)

28 responses

7. Are you willing to contribute in the development of College/Institute?
(आपण महाविद्यालय / संस्थेच्या विकासास हातभार लावण्यास इच्छुक आहात का?)

28 responses

8. Did college education benefited to your life? (महाविद्यालयीन शिक्षणाचा
तुमच्या जीवनात फायदा झाला का?)

28 responses

Copy

मोठया प्रमाणात (To Large Extent)
काही प्रमाणात (To some extent)
अल्प प्रमाणात (In very small
Extent)
सांगता येणार नाही (Can't tell)

14.3%

78.6%

Copy

मोठया प्रमाणात (To Large Extent)
काही प्रमाणात (To some extent)
अल्प प्रमाणात (In very small
Extent)
सांगता येणार नाही (Can't tell)

10.7%

21.4%

60.7%

Copy

मोठया प्रमाणात (To Large Extent)
काही प्रमाणात (To some extent)
अल्प प्रमाणात (In very small
Extent)
सांगता येणार नाही (Can't tell)

10.7%

21.4%

67.9%
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9. Has the Training and Placement cell provided ample On campus and
Off campus placement opportunities? (प्रशिक्षण आणि प्लेसमेंट सेलने
कॅ म्पसमध्ये आणि कॅ म्पसच्या ऑफ प्लेसमेंटच्या संधी उपलब्ध करुन दिल्या आहेत?)

28 responses

10. Whether the college has given opportunity in various Competitions,
Camps, Seminars? (महाविद्यालयाने विविध स्पर्धा, शिबिरे , चर्चासत्रांमध्ये संधी दिलेली
आहे का?)

28 responses
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Copy

मोठया प्रमाणात (To Large Extent)
काही प्रमाणात (To some extent)
अल्प प्रमाणात (In very small
Extent)
सांगता येणार नाही (Can't tell)

10.7%

25%

32.1%

32.1%

Copy

मोठया प्रमाणात (To Large Extent)
काही प्रमाणात (To some extent)
अल्प प्रमाणात (In very small
Extent)
सांगता येणार नाही (Can't tell)

17.9%
17.9%

60.7%
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Name of the Teacher 

19 responses

Year

19 responses

ACCS Teachers' Feedback Form (Overall)
19 responses

Publish analytics

Copy

Dr Ketan Ram…
Dr Sachin Sh…

Dr.Mangala K…
More Shital S…

PINGLE PRA…
Rajendra Sha…

Rukmini Vasa…
Smt.Sonal La…

Surekha Appa…
Varsha Padm…

prachi…
0

2

4

6

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

5 (26.3%)5 (26.3%)5 (26.3%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%) 1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%) 1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%) 1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

4 (21.1%)4 (21.1%)4 (21.1%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

2 (10.5%)2 (10.5%)2 (10.5%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%) 1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

Copy

2017-18
2018-19
2019-20
2020-21
2021-22
2022-23

10.5%

10.5%

26.3%

21.1%

26.3%
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1. The syllabi has a good combination of theory and practical.

19 responses

2. The objectives of the syllabi are well defined.

19 responses

3. The library has most of the books/journals related to the syllabi.

19 responses

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Partially Agree
Neutral
Agree
Strongly disagree

10.5%

84.2%

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Partially Agree
Neutral
Agree

21.1%

78.9%

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Partially Agree
Neutral
Agree

52.6%

21.1% 26.3%
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4. The courses has value added knowledge.

19 responses

5. The college provides all the necessary infrastructure for teaching.

19 responses

6. ICT equipped classrooms are made available for teaching.

19 responses

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Partially Agree
Neutral
Agree

15.8%

84.2%

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Partially Agree
Neutral
Agree

15.8%

78.9%

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Partially Agree
Neutral
Agree

63.2%

10.5%
26.3%
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7. The examinations are conducted smoothly and timely.

19 responses

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers.

19 responses

9. The environment in the College is conducive to teaching and research.

19 responses

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Partially Agree
Neutral
Agree

84.2%

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Partially Agree
Neutral
Agree

84.2%

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Partially Agree
Neutral
Agree

10.5%

89.5%



7/6/23, 9:54 AM ACCS Teachers' Feedback Form (Overall)

https://docs.google.com/forms/d/1mF-kzkyGAVzJhAnjuSVDwsnGoRw1an8nJpT4ue_5f38/viewanalytics 5/7

10. The administrative staff is teacher friendly.

19 responses

11. The college provides adequate opportunities and support to faculty
members for upgrading their skills and qualifications.

19 responses

12. 24 hour Internet facility is provided in the department.

19 responses

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Partially Agree
Neutral
Agree94.7%

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Partially Agree
Neutral
Agree

89.5%

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Partially Agree
Neutral
Agree100%
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13. The college has stress free atmosphere.

19 responses

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained.

19 responses

15. The classrooms are clean and well maintained.

19 responses
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Copy

Strongly Disagree
Disagree
Partially Agree
Neutral
Agree94.7%

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Partially Agree
Neutral
Agree100%

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Partially Agree
Neutral
Agree

84.2%
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1. Email address 

7 responses

Kdilas20588@gmail.com

Balanigal@rediffmail.com

omsaksham99@gmail.com

Kiranorch83@rediffmail.com

arvindlokhande70@gmail.com

maulemadhum12345@gmail.com

shivajushahane5@gmail.com

2.Full Name

7 responses

Adv.khandbahale Kailas

Nigal Nitin Sampatrav

Surekha Appasaheb Gaikwad

Kavade kiran Mansukh

LOKHANDE ARVIND JAGNNATH

Maule Madhukar Vittal

Shahane shivaji Baban

College Development Committee Feedback
7 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1KPJlebr8xex61zJtUpP9bAQUCCBH0JQXxH8iSAifK3Y/edit#start=publishanalytics
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3.Gender

7 responses

4.Mobile Number (मोबाइल नंबर)

7 responses

9922624141

9922578777

8275292575

7588138889

9890925148

9823365333

9860260527

1. Transparency in Admission procedure:/ प्रवेश प्रक्रियेत पारदर्शकता:
7 responses

Copy

Male
Female
Prefer not to say

14.3%

85.7%

Copy

Excellent /उत्कृ ष्ट
Very Good/खुप छान
Good/चांगले
Average/सरासरी

28.6%

71.4%
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2. Infrastructure facility:/ पायाभूत सुविधा:
7 responses

4. Library facilities:/ ग्रंथालय सुविधा:
7 responses

5. NSS facility provided by the college/ कॉलेजने एनएसएसची सुविधा दिली आहे.
7 responses

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/खुप छान
Average/सरासरी
Good/चांगले

42.9%

57.1%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/खुप छान
Good/चांगले
Average/सरासरी14.3%

14.3%

71.4%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/खुप छान
Good/चांगले
Average/सरासरी

100%
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6. Sports and Cultural Activities:/ क्रीडा आणि सांस्कृ तिक उपक्रम:

7 responses

7. Students Counselling & Guidance:/ विद्यार्थ्यांना के ले जाणारे  समुपदेशन आणि
मार्गदर्शन याबाबत तुमचे मत
7 responses

08. Use of Information & Communication Technology (ICT) in the
college:/ महाविद्यालयात माहिती आणि संप्रेषण तंत्रज्ञान (ICT) चा वापर:

7 responses

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/खुप छान
Good/चांगले
Average/सरासरी14.3%

85.7%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/खुप छान
Good/चांगले
Average/सरासरी

42.9%

57.1%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/खुप छान
Good/चांगले
Average/सरासरी14.3%

85.7%
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09. Academic Discipline (i.e timely conduct of lectures, practicals and
related activities) observed by you and your ward. शैक्षणिक शिस्त (म्हणजे
व्याख्यानाचे, प्रात्यक्षिके  व संबधित उपक्रमांचे यांचे वेळे त आयोजित करणे) याबाबत तुमचे
व तुमच्या पाल्याचे निरीक्षण.

7 responses

10. Examination system adopted by the college:/ महाविद्यालयाने स्वीकारलेली
परीक्षा प्रणालीः
7 responses
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Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/खुप छान
Good/चांगले
Average/सरासरी

28.6%

71.4%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/खुप छान
Good/चांगले
Average/सरासरी14.3%

85.7%
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ACCS- Student Satisfaction Survey 
169 responses

Publish analytics
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Name of the Student (Surname Name- Middle Name- Self Name) 

169 responses

Vani Rajendra Bhagyashri

9370013586

Malpure Eknath Chaitali

Art& commerce college satpur nashik

Veer Pradnya Vitthal

MIREKAR DADARAO VIJAY

Sandip Baburao Aadagle

Mudliyar Babu Tulsi

Muley Saurabh Rajendra

Tatha nisha balu

Kale Vaibhav Dilip

Umape Aarti Mohan

Arts and commerce collage, Satpur Nashik

GAURAV BHAGVAN MAHAJAN

Gaikwad sagar Ashok

Khairnar ajinkya komal

Beldar Vinod Ajay

Pinjari Mona Najir

Baviskar Vijay Anjali

parab prakash suraj

Gaikwad ramdas sahil
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Kashid samiksha parashram

Ashwini Tanaji nagare

Pawar Namrata Baban

Patil sharad patil

Gunjal Rasika pilaji

Dhage Somnath Rohan

Pagare shital Sanjay

Beldar satish pratiksha

Darekar Sakshi Dattatraya

Jadhav Komal Gorakh

Akshay Somnath Pawar

Deore mohini narsing

Thakare Seema Kailas

Jadhav Harshada Namdev

Chavan kailas Gayatri

Rathod Sujata Ganpat

Sonawane Rajendra Kavita

YOGESH PRAKASH THOKE

Shruti Prakash Kale

baravkar Mai hiraman

Dusane uddhav vaishnavi

Kale Jyoti Sanjay

SHELAR ASHOK NIKHIL
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Satale sarubai suresh

Amolik Sudhakar Siddhant

Shraddha Yogesh Bhandure

Bandawane Pratiksha Tanaji

SAKPAL SHIVAJI ANIKET

Bandawane Pratiksha Tanaji

Ahire samadhan jeevan

Shinde Rajendra Gautami

Damare Bhagyshree Namdev

Sheetal rupesh sonkusare

Bhosale bhaskar atul

Bagul Gayatri Somnath

Lahamge sharda kalu

Dhapate Suraj Kalu

Jadhav Gokul Deepali

Kashmire Aarti sunil

Kadale Shivam Gopinath

Gaikwad Shubhangi Somnath

Pagare Ajay Sanjay

Mankar Chaitali manohar

Tidme Harshada Hari

Bairagi rushikesh Ganesh

Shenoy mansi manoj
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Deore Apoorva sunil

Kawad sagar bhavsing

Shaikh Fatma Taiyab

Kaur Jaspreet gurjeet Singh

Pragati nanaji Salunke

Rohit Dilip khatikade

Pawar Dipali Anand

Wavhale amrapali rajesh

Wagh Raghunath Sagar

Shivade Gayatri Ashok

Kale Santosh Gayatri

Nehare Pundalik Gautam

Kangune ravindra shweta

Aher Baldev ishwar

Prajapati Anil Aasha

Kale bhumika bharat

Gore roshni balasaheb

phalke Santosh rohini

Ahire roshani shantaram

Savale pradeep priyanka

Wakkar Shreya Narayan

Dhage Rajendra Tanuja

Nirbhavane Nitin Sharad
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Wagle Sonali Sadashiv

Jagtap Vitthal Tejaswini

Sonawane Pranita Ashok

Kardile Yash Suryabhan

Deore Tejas Motilal

Mahajana bharat ravindra

Kale Varsha Ramesh

Ahirrav Nikhil Himmat

Jat Mayur Sahebrao

Bhagat Laxman Vaibhav

63 more responses are hidden

A) Please Confirm this is the first and only time you answer this
survey कृ पया खात्री करा की तुम्ही हे सर्वेक्षणाचे प्रथम आणि फक्त एकाच वेळे स करीत
आहात.

169 responses

Copy

Yes
No

99.4%
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B) College Name 

169 responses

C) Class :

169 responses

D) Gender

169 responses

Copy

Maratha Vidya Prasarak
Samaj's Arts And Commerce
College, Satpur, Nashik-422007

100%

Copy

FYBA
SYBA
TYBA
FYBCOM
SYBCOM
TYBCOM

21.9%

16%

14.8%

8.9%

13%
25.4%

Copy

Male
Female
Transgender

66.3%

33.7%
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E) Date of Birth

169 responses

17/04/2003

08082003

12-10-2004

21/5/2004

21/09/2003

30/07/2004

16,01,2001

25/09/2000

10/03/ 2004

30/11/1997

10 12 2004

10 jun 1997

7/9/2003

31/08/2003

28/12/2000

26/12/1999

05/08/2003

25/04/2004

28-07-2003

29092002

03/09/2001
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18/03/2004

3/4/2003

11 December 2002

08/08/2003

22/11/2003

29/05/2004

10/9/2000

3-8-2001

11/05/2003

13/1/2004

26/04/2001

23 06 2004

10-05-2002

3/10/2003

06/06/2002

28/05/1994

सहा एक दोन हजार सहा

16-06-2004

9.6.2003

19112002

23/12/2001

10/01/2000

24/05/2003
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11/5/1195

30/December/2000

26/05/2004

02 April 2004

01-12-2001

02 04 2004

27/03/2003

12/4/2001

23/ 9/ 2004

17/04/2004

27 -01-2003

22/05/2003

19 may 2003

03 06 2002

19-11-2003

24/01/2003

6-6-2001

01-04-2003

18/06/1999

14_10_2000

13/08/2003

12/6/2005

19/11/2003
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25 December 2000

01/01/2001

1st April 2001

29/10/2001

15Feb2004

11/01/2002

30/09/2002

29/10/2002

09/08/1998

29/03/2003

25/07/2004

23/08/2002

10 - 10 -2002

15 / 3 / 2005

10/7/2003

7/8/2004

17/11/2001

8/1/2004

10/9/2002

24-07-2004

22/3/2003

03/11/2004

10/06/1998
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14 - 11 - 2003

6/12/2003

23.05.2002

18/08/2002

13/ 02 /2004

06\03\2005

23/12/1997

3-12-2001

29-07-2003

21.5.2004

62 more responses are hidden

F) Age

169 responses

Copy

17 18 year 19 19.5 21 23 25 27 38
0

20

40

60

3 (1.8%)3 (1.8%)3 (1.8%)

22 (13%)22 (13%)22 (13%)

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)2 (1.2%)2 (1.2%)2 (1.2%)

46 (27.2%)46 (27.2%)46 (27.2%)

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)

39 (23.1%)39 (23.1%)39 (23.1%)

22 (13%)22 (13%)22 (13%)

15 (8.9%)15 (8.9%)15 (8.9%)

8 (4.7%)8 (4.7%)8 (4.7%)

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
4 (2.4%)4 (2.4%)4 (2.4%)

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%1 (0.6%1 (0.6%
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G) Which Special Subject have you Chosen?

169 responses

Copy

Marathi
English
Psychology
Economics
Marketing Management
Banking & Finance
Business Administration

13.6%

23.7%

11.8%

11.8%

29.6%
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H) Mobile Number (Whats App Number only)

169 responses

9322067180

9766687802

9370013586

9823943781

09209382436

8149984718

8669512132

9763331452

8308330347

9503031215

9309211634

9527591897

837885438

08010143763

8830286338

9545972515

7058485762

9552383955

9422157729

07977929416

9356176081
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9356342689

8855003987

9579855323

9890658873

7507644145

8080452219

9146300412

9823519564

9022834226

9423516884

7875568642

9284577442

9922500410

9552712119

9373504109

9579021465

8805191099

7057737239

8956290903

8600246060

8177938355

7558521647

7263873318
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7757840839

8766033145

8830080002

+919403986712

7840977239

8675751999

8055750740

8421959849

8767302887

8554984779

8421686932

8679866507

9096783824

9689137375

8010057230

9067554871

8483049356

9503008737

7798065261

8177870148

8275883441

9307115687

7028233183
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9359431095

7620696493

7058853182

7517054505

9765282735

9404864130

7498750975

8805400219

9922104128

8329477967

7385404138

07218663669

7559135824

8208117879

7721027268

7387789517

9404415436

9373792052

9689017978

7218059088

7276298011

9673372826

8379013443
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8087301369

7448031453

9834526623

9021618560

7058389579

9921323073

9518703225

8857833364

8788373947

9623903123

62 more responses are hidden

Student Satisfaction Survey 

1) How much of the syllabus has completed in the class?  वर्गात किती
अभ्यासक्रम पूर्ण झाला?
169 responses

Copy

85 % to 100%
70% to 84%
55% to 69%
30% to 54%

15.4%
45.6%

34.3%
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2)  How well did the faculties get ready/prepare for the classes?  शिक्षकांनी
वर्गात अध्यापनासाठी किती चांगली तयारी के ली?
169 responses

3) How well were the faculties able to converse in the class?  शिक्षक वर्गात
किती प्रभावीपणे संवाद साधू शकले?
169 responses

4) The faculty's method of teaching can best be described as: 
प्राध्यापकांच्या शिकवण्याच्या पद्धतीचे उत्तम वर्णन करता येईल:

169 responses

Copy

Thoroughly पूर्णतः
Satisfactorily समाधानकारकपणे
Poorly असमाधानकारकपणे
Indifferently उदासीनपणे

35.5%

63.3%

Copy

Always effective नेहमीच प्रभावी
Sometimes effective कधीकधी
प्रभावी
Just satisfactorily फक्त
समाधानकारक
Generally ineffective
सर्वसाधारणपणे86.4%

Copy

Excellent उत्कृ ष्ट
Very good खुप छान
Good चांगले
Fair ठीक
Poor निकृ ष्ठ

17.8%
35.5%

42.6%
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5) Impartiality in the internal evaluation by the faculties प्राध्यापकांद्वारे
अंतर्गत मूल्यमापनातील निष्पक्षता
169 responses

6) Was your performance in assignments discussed with you by
faculties? गृहपाठमधील तुमच्या लिखाणाबद्दल प्राध्यापकांनी तुमच्याशी चर्चा के ली होती 
का?
169 responses

7) The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students. महाविद्यालय  इंटर्नशिप,
विद्यार्थी देवाणघेवाण, विद्यार्थ्यांसाठी क्षेत्र भेटीच्या संधीं ना प्रोत्साहन देण्यासाठी सक्रिय रस
घेते.
169 responses

Copy

Always Impartial नेहमी निः पक्षपाती
Usually Impartial सहसा
निः पक्षपाती
Sometimes Partial कधी कधी
पक्षपाती
Usually Partial आंशिक पक्षपाती
Partial पक्षपाती

25.4%

62.1%

Copy

Every time प्रत्येक वेळी
Usually सहसा
Sometimes कधी कधी
Rarely क्वचितच13.6%

13.6%

71.6%

Copy

Continuously सतत
Often अनेकदा
Sometimes कधी कधी
Rarely क्वचितच
Never कधीच नाही

11.2%

29.6%

56.8%
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8) The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth. तुमच्या  महाविद्यालयातील अध्यापन
आणि मार्गदर्शन प्रक्रिया तुम्हाला संज्ञानात्मक, सामाजिक आणि भावनिक वाढीसाठी सुलभ
करते.
169 responses

9) The institution provides multiple opportunities to learn and develop.  हे
महाविद्यालय तुम्हाला शिकण्यासाठी आणि विकसित होण्यासाठी अनेक संधी प्रदान करते.
169 responses

10) Faculties enlighten you about your expected abilities, course
outcomes and programme outcomes  शिक्षक तुम्हाला तुमच्या अपेक्षित क्षमता,
अभ्यासक्रमाचे परिणाम आणि कार्यक्रमाच्या परिणामांबद्दल ज्ञान देतात
169 responses

Copy

Considerably लक्षणीय
Very well खूप छान
Moderately माफक प्रमाणात
Realatively वास्तविकपणे
Not at all अजिबात नाही

51.5%

39.6%

Copy

Strongly agree पूर्णपणे सहमत
Agree सहमत
Neutral तटस्थ
Disagree असहमत
Strongly disagree पूर्णपणे
असहमत

39.6%

55.6%

Copy

Every time प्रत्येक वेळी
Usually सहसा
Occasionally अधूनमधून
Rarely क्वचितच
Never कधीच नाही

11.2%

83.4%
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11) Your faculties does an obligatory follow-up with  given task to you 
तुमचे शिक्षक तुम्हाला दिलेल्या कामाचा नियमित पाठपुरावा करतात
169 responses

12) The faculties illustrate the concepts through examples and
applications. शिक्षक उदाहरणे आणि अनुप्रयोगाद्वारे   (उपयोगी) संकल्पना स्पष्ट
करतात.

169 responses

13) The  faculties identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges. शिक्षक तुमची सामर्थ्य ओळखतात आणि
तुम्हाला योग्य स्तरावरील आव्हाने देऊन प्रोत्साहित करतात.

169 responses

Copy

Every time प्रत्येक वेळी
Usually सहसा
Occasionally अधूनमधून
Rarely क्वचितच
Never कधीच नाही

13%

79.3%

Copy

Every time प्रत्येक वेळी
Usually सहसा
Occasionally अधूनमधून
Rarely क्वचितच
Never कधीच नाही

21.3%

72.2%

Copy

Fully पूर्णपणे
Reasonably यथोचित
Partially थोडे फार
Slightly किं चित

11.8%

81.7%
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14) Faculties are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. शिक्षक तुमच्यातील  कमकु वतपणा ओळखण्यास आणि त्यावर मात
करण्यास मदत करण्यास सक्षम आहेत.

169 responses

15) The institution makes endeavour to engage students in the observing,
assessment and continuous quality improvement of the teaching
learning process अध्यापन शिकण्याच्या प्रक्रियेचे निरीक्षण, मूल्यमापन आणि
सातत्यपूर्ण  गुणवत्ता सुधारण्यासाठी महाविद्यालय विद्यार्थ्यांना गुंतवून ठे वण्याचा प्रयत्न
करते.
169 responses

Copy

Every time प्रत्येक वेळी
Usually सहसा
Occasionally/Sometimes
कधीकधी
Rarely क्वचितच
Never कधीच नाही

18.9%

71%

Copy

Strongly Agree पूर्णपणे सहमत
Agree सहमत
Neutral तटस्थ
Disagree असहमत
Strongly Disagree पूर्णपणे
असहमत

41.4%

51.5%
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16) The institute/ faculty use student centric methods, such as active
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences. महाविद्यालय/शिक्षक विद्यार्थी कें द्रित पद्धतीं चा
वापर करतात, जसे की सक्रिय शिक्षण, सहभागी शिक्षण आणि शिकण्याचा अनुभव
वाढविण्यासाठी समस्या सोडवण्याच्या पद्धती वापरतात.

169 responses

17) Faculties motivate you to participate in extracurricular activities.
शिक्षक तुम्हाला अभ्यासेतर उपक्रमांमध्ये सहभागी होण्यास प्रवृत्त करतात.

169 responses

18) Efforts are made by the institute/faculties   to inculcate soft skills,
life skills and employability skills to make you ready for the world of
work. तुम्हाला जागतिक स्पर्धेस तयार करण्यासाठी सॉफ्ट स्किल्स, लाइफ स्किल्स आणि
एम्प्लॉयबिलिटी स्किल्स विकसित करण्यासाठी संस्था/शिक्षकांकडू न प्रयत्न के ले जातात.

169 responses

Copy

To a great extent जास्त प्रमाणात
Moderate मध्यम प्रमाणात
Very little फार थोडे
Not at all अजिबात नाही

37.9%

58.6%

Copy

Strongly Agree पूर्णपणे सहमत
Agree सहमत
Neutral तटस्थ
Disagree असहमत
Strongly Disagree पूर्णपणे
असहमत

29.6%

62.1%

Copy

To a great extent जास्त प्रमाणात
Moderate मध्यम प्रमाणात
Very little फार थोडे
Not at all अजिबात नाही

26.6%

68%



4/12/23, 8:18 AM ACCS- Student Satisfaction Survey

https://docs.google.com/forms/d/1hbpXuLo-izy8SQj-gT1ebVay9OPuoPpKPHDXp5m_iOA/viewanalytics 25/26

19) What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. शिकवताना किती टक्के  शिक्षक  ICT tools  जसे
की LCD प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया इत्यादी वापरतात.

169 responses

20) The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good. तुमच्या महाविद्यालयातील अध्यापन-अध्ययन प्रक्रियेची एकू ण गुणवत्ता खूप
चांगली आहे.
169 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

19.5%

24.9%
14.2%

17.2%

24.3%

Copy

Strongly Agree पूर्णपणे सहमत
Agree सहमत
Neutral तटस्थ
Disagree असहमत
Strongly Disagree पूर्णपणे
असहमत

36.7%

55.6%
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